



XXVI. évfolyam, 3. szám 2012. március

# Balmazújváros

AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

INGYENES  
KIADVÁNY

## Március 15 méltó megünneplése a Refiben

**A mai ember 1848. március 15-re gondolva egyfajta pátoszt érez, legendák, mítoszok érintését. Forradalom, szabadság, lelkesedés, küzdeni akarás, ifjúság ...**

*Hogyan emlékezik a huszonegyedik század ifjúsága az ezredforduló küszöbén a több mint másfél százados eseményekre?*

Mai fiatalok válasza: nemzeti ünnepünkről:

- „A magyar történelem legjelesebb napja március 15.”

- „A mai ifjúság kevésbé kötődik ehhez az ünnephez.”

- „Óriási jelentőséggel bír ez a nap, de manapság a műsorok, az elhangzott nyilatkozatok kissé már elcsépelletté tették az ünnepelést, évről évre ugyanazok a versek, s idézetek hangzanak el.”

- „Akkoriban a magyar nemzet nagyon egységes volt, s ezért lehetett sikeres forradalmunk, a szabadságharcban csak a cár beavatkozása miatt buktunk el.”

- „Már a forradalom és szabadságharc kirobantása is óriási dolog volt, hisz ha ez nem történik meg, Magyarország beleolvadt volna a Habsburg-birodalomba.”

*Mit jelent a forradalom jelképévé vált kokárda viselése a mai fiatalok számára?*

- „Magyarországunk szép szimbóluma a kokárda, s ezt büszkén kell viselnünk.”

- „Én is mindig nagy büszkeséggel tűzöm fel a kokárdát, ez az, amit nem kell szégyellnünk, viseljük méltósággal!”

- „Hogy ki milyen kokárdát tűz fel, az nem jelent semmit, csak egy dolgot számít: ki mit érez a szívében.”



- „Minden ünnepnek megvan a jelképrendszere, és március 15. összefonódott a kokárdával.”

A Balmazújvárosi Református Általános Iskola és Óvoda tanulói – mindezeket a mai megfogalmazásokat figyelembe véve – méltóképpen emlékeztek meg Március 15-ről, nemzetünk kiemelkedő ünnepéről. Az ünnepelés március 14-én délelőtt 8 órakor kezdődött, az iskola nemzeti

jelképekkel feldíszített tornatermében. A gyerekek és a felnőttek ünneplésben jelentek meg ezen a napon. Iskolánk igazgatója, *Eszenyi Balázs* beszédében kiemelte e jeles nap történelmi jelentőségét, amely egy életre szólóan beleivódott nemzetünk lelkületébe. A bevezető után a gyerekek, a tantestület és a szülői közösség elénekelték a magyar nép legszebb imádságát, a Himnuszt. Ezután az 5. osztályosok ünnepi műsora következett. Maga a nagy természet is ünnepelt ezen a napon. A napfényben csillogó ünnepelő ruháját öltötte magára. Színessé tette az ünnepelést *Mihalik István* tanár által rendezett irodalmi - zenés összeállítás. Az ötödikes tanulók lelkesen szavaltak főleg *Petőfi Sándor* és *Vörösmarty Mihály* verseiből. *Erzsike* volt tanítványai – *Kis Árpád* és *Petrovics László* - szívesen jöttek a műsorba verbunkot táncolni, amely még hangulatosabbá, emlékezetesebbé tette a megemlékezést. A résztvevők arcáról végig leolvasható volt a figyelem, az elégedettség és a reménykedés. A műsor után felállva, meghatottan énekeltük el a Szózatot.

*Csehné Fodor Erzsébet*

## ÜNNEPELTÜNK...

Óvodánkban, a Mesevár Óvodában izgatottan készültünk az 1848-as Szabadságharc megünneplésére. Az ünnepséget megelőző napok történései: a beszélgetések, a gyűjtőmunkák, a huszárjátékok, a barakcsolások mind-mind hozzájárultak ahhoz, hogy megérezhessék óvodásaink a Nemzeti ünnepünk fontosságát. Örömmel masíroztunk, énekeltünk és mondogattuk többek között *Petőfi Sándor* Nemzeti dal versének sorait. Március 13., az ünnepség napja. Már reggel érkezéskor érezni lehetett, hogy ez a nap más mint a többi. A gyerekek és felnőttek ünnepelőben, szépen felöltözve. A kokárdák pedig ott lapultak kis szívük fölött. 10 órakor kezdetét vette az ünnepség, amely olykor-olykor könnyeket csalt a felnőtt nézőközönség szemébe. A szereplő kisfiúk igazi huszárokká változtak, oldalukon egy-egy igaz magyar leányzóval. Láthattunk, hallhattunk magyar táncot, versikéket csokorba fűzve. A kis huszárok megmutathatták kardforgató, lovas-tudományukat, és meg kell hagyni ügyesen helytálltak. Az ünnepi műsor egyik legszebb pillanata volt, amikor a gyerekek, *Oláh Ibolya-Magyarország* című zenéjére zászló-lengető táncot mutattak be. Szép és jó volt így együtt ünnepelni!

Köszönet érte mindenkinek!

Utószó gyanánt: Másnap, március 14.-én, hagyományainkhoz híven indultunk kis zászlóinkkal *Kossuth Lajos* mellszobrához. Az időjárás is kedvezett. S akkor, ott a parkban, úgy hozta a sors, hogy intézményünk (Egysített Óvoda és Bölcsőde Intézmény) több óvodájából is egyszerre érkeztek a kis ünnepelők. Így lehettünk részesei egy nagy közös zászlótűzéses ünnepi verselésnek, éneklésnek

*Fenyves Angelika, Mesevár Óvoda*

*Devecsery László: Húsvét*

*Szellő fut, szellő száll,  
csókot ad szellőlány.  
Nap melenget, fény mesél,  
mikor a tél véget ér.*

*Néked int a hóvirág,  
s barka bontja bársonyát.  
Itt a tavasz: kikelet,  
s a HÚSVÉT is közeleg.*

HÚSVÉTVÁRÓ

Nagy Hajnalka  
a Hollóházi  
Procelángyár  
porcelánfestője  
13 éve festi  
a  
hímes tojásokat



## KÖZÉRDEKŰ

- a képviselő testület 2012.január 1-től április 30 -ig terjedő időszakra a **TŰZOLTÓSÁG** részére 7.230.000Ft összegű támogatást nyújt.

- a 2004-től fennálló Hortobágy községgel megkötött **igazgatási társulás** alapján a polgármesteri hivatal által „elvégzett feladatok” ellentételezéseként városunk havi 364.663 Ft összegű megbízási díjban részesül.

- a **Veres Péter u. 12.** szám alatti önkormányzati ingatlan (volt Gyermekorvosi rendelő)-t, -mely 1242 m<sup>2</sup>-es telek, rajta 186 m<sup>2</sup>-es főépítmény, 32 m<sup>2</sup> melléképület - a képviselő testület bruttó 30.000.000 Ft alapáron hirdeti meg **eladásra**.

- a **Böszörményi úti 4394/8 hrsz.-ú ipari, vállalkozói övezetben** található 1 ha 8113 m<sup>2</sup> területet **értékesítésre jelöli ki** a képviselő testület bruttó 87.000.000 Ft alapáron.

- a **Batthyány u. 4. szám** alatt (volt Idősek napközi otthona) található 723 m<sup>2</sup> területű, mintegy 175 m<sup>2</sup> -es fő-és melléképület, raktár vételárát 15. 720. 000 Ft alapáron hirdeti meg **eladásra** a város.

- 2010-2011 között önkormányzatunk 330 millió Ft -ot kapott meg a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt-től, ebben az évben még 99 millió Ft nagyságrendű tartozást fognak kiegyenlíteni.

A 2010. április 8-án aláírt megállapodás értelmében a Vízmű Zrt. még fennálló tartozás megfizetése miatt önkormányzatunk bankgaranciát kér felmutatni, ennek hiányában pedig jelzálogjogot jegyeztet be a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. vagyonára, ezen belül is a debreceni Hét vezér u.21. szám alatti ingatlanra. Tekintettel arra, hogy a megadott határidőn belül nem tett eleget a Vízmű Zrt. egyik kötelezésnek sem, ezért a képviselő testület a végrehajtás megindításáról döntött.

- Önkormányzatunk **út rekonstrukciós pályázat** benyújtásával - reményeink szerint sikeres elbírálást követően - az ÉAOP-3.1.2/A-11 számú pályázat támogatási összegének segítségével, önerő biztosítása mellett kívánja megvalósítani az Újkertsor és Gábor Áron utcákat összekötő Galamb u. - Hámán Kató u., valamint az Arany János és Újkertsort összekötő Ságvári utca megépítését.

- a Városi Termál- és Strandfürdő komplex fejlesztésén belül **kültéri szaunablokk** kivitelezéséhez biztosít a képviselő testület nettó 31 millió Ft összeget, míg a beléptető rendszer kiépítésére 28 millió Ft-ot.

- Balmazújváros **vízmű és szennyvízhálózatának üzemeltetésére** vonatkozóan a képviselő testület megbízta dr. Tiba István polgármestert, hogy kezdje meg a tárgyalásokat a TRV-vel (Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.).

- Önkormányzatunk a Balmazújváros Sport Kft.-vel közösen szeretné megvalósítani, hogy a sportfejlesztési programja megvalósuljon. Ezen belül pályázatot nyújtott be „élőfüves **edzőpálya** gyepszőnyeggel (60 x 40 m) és 1 db nemzeti méretű **élőfüves nagypálya** (110 x 70 m)” kialakítására.

- a környezetvédelmi felügyelőség előírása szerint a **fürdőnk** („nyári”, és az épülő gyógy- és termál) medencéiből kifolyó vizet csőrendszerbe kell vezetni. Ezen munkák elvégzésére a testület a Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. részére nettó 1.959.600 Ft-ot biztosít.

- A személyes gondoskodást nyújtó **gyermekjóléti alapellátásokról** szóló 11/2012. (II.29.) önkormányzati rendelet szerint a helyettes szülőnél elhelyezett gyermek után fizetendő térítési díj: 1.925 Ft/nap; bölcsődei időszakos gyermekfelügyelet térítési díja: 330Ft/óra; a bölcsődei gondozásért nem kell térítési díjat fizetni.

- az ÉAOP-2.1.1./A -2f-2009-0009 jelű, Balmazújváros Városi Termál- és Strandfürdő komplex fejlesztése elnevezésű pályázat tárgyában az „**építési munkálatok kivitelezése**” kapcsán a vállalkozási szerződés teljesítési határidejét 2012. május 17. napjára módosította a képviselő testület.

- Balmazújváros – Nagyhegyes közötti **kerékpárút** kialakítására pályázott a két település. A mérnöki munkák, kivitelezési tervek elkészítésére biztosított képviselő testületünk 7.122.352 Ft-ot.

- a Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképző 2.038.000 Ft összeget használt fel **tankonyhájának fejlesztésére**. Épület felújítására 1.189. 000 Ft-ot, míg rozsdamentes konyhai bútorokra 849.000 Ft-ot.

## TAVASZI LOMTALANÍTÁS

### 2012. április 14. (Szombat)

Balmazújváros, vasúttól észak felé eső rész  
Szigetkert, Bánlak, Újtelep

### 2012. április 21. (Szombat)

Balmazújváros, vasúttól dél felé eső rész  
Németfalu, Központ, Daru stb.

### Ünnepnap miatt áthelyezett szemétszállítási napok:

2012. április 9. (Húsvét, hétfő)	helyett	április 7. (szombat)
2012. május 1. (kedd)	helyett	április 28. (szombat)
2012. május 28. (Pünkösd, hétfő)	helyett	május 26. (szombat)

## Talajterhelési díj változása!

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 11. § értelmében **2012. február 1. napjától a talajterhelési díj mértéke tízszeresére növekedett, mely így 1.200 Ft/m<sup>3</sup> lett.**

Azon lakosoknak, **akik még nem kötöttek rá a szennyvízesatornára**, a fenti időponttól kezdődően **3.600 Ft/m<sup>3</sup> talajterhelési díjat kell megfizetniük.**



**Országos  
tűzgyújtási  
tilalom!**



### Általános tűzgyújtási tilalmat rendelt el a vidékfejlesztési miniszter 2012. március 11-től átmeneti időre.

Magyarország erdeiben a csapadékmentes és szeles időjárás miatt fokozott tűzveszély alakult ki, ezért az erdőkben, valamint az erdőterületek határától számított kétszáz méteren belül tilos tüzet gyújtani. A tilalom kiterjed a felsorolt területeken kijelölt tűzrakó helyekre is, a közút és vasút menti fásításokra, valamint a parlag- és gázégetésre is.

A miniszter felhívja a közúton és vasúton utazók, az erdőben kirándulók, a mezőgazdasági területeken dolgozók figyelmét, hogy az égő cigarettát ne dobják el, mert ez fokozott tűzveszéllyel jár. A kiszáradt árokparton, a vasúti töltések mellett keletkező tüzek sok esetben közvetlenül erdő- és mezőgazdasági területeket is veszélyeztetnek.

Aki a tűzvédelmi rendelkezéseket megszegi, tűzvédelmi, erdővédelmi bírsággal sújtható.

Az elrendelt tűzgyújtási tilalom visszavonásig érvényes.

Tűzvédelmi szabálytalanság	Tűzvédelmi bírság*
Tűzvédelmi előírás megszegése, ha az tüzet idézett elő	100 eFt- 1 mFt

Tűzvédelmi szabály megszegése, ha az tüzet idézett elő és az oltási tevékenységben a tűzoltóság beavatkozása is szükséges	200 eFt- 3 mFt
---	----------------

\*A szabálytalanságok esetén a tűzvédelmi bírság kiszabása kötelező!

## FIGYELEM!

**Vizes, salétromos házak utólagos talajnedvesség elleni szigetelését vállaljuk!**

**Bontás nélkül injektálással, garanciával!**

Hard – Mix Kft.: telefon: 06 -20/ 385 – 5251

e-mail. jozsef@hard-mix.com



## Tüzet oltani minél hamarabb...

Hívják a 06 -52/370-066-os számot!

Ebben az évben sajnos nem csak Tűzoltóságunk finanszírozása változott meg. Bizonyára sokan észrevették a „helyi Tűzoltók ritkán szíre-náznak egyedül”, legtöbbször Hajdúszoboszló feliratú tűzoltókocsit láthatnak városunkon átsuhanni. Mindez nem azért történt, mert a helyi Tűzoltóság nem megfelelően végzi a tevékenységét, hanem 2012.01.01-től Balmazújváros és Hortobágy a hajdúszoboszlói Állami Tűzoltóság működési területe lett.

A tűzjelzés telefonon történő fogadása megváltozott! Az eddigi jól bevált, gyors, helyben felvett, telefonon jelentett káresetek most már nem a balmazújvárosi Tűzoltóság ügyeletére, hanem a (helyismerettel nem rendelkező) hajdúszoboszlói Állami Tűzoltóság ügyeletére érkeznek, majd értékelés után onnan továbbítják hozzánk. A minél gyorsabb beavatkozás érdekében, kérjük a segítségre szoruló lakosságot közvetlenül az 52/ 370-066 számot hívja. Ezzel, percekkel lerövidíthetik Önök is a beavatkozások megkezdését.

Balmazújvárosi Tűzoltóság

## VÁLTOZÁSOK

# A SZABÁLYSÉRTÉSI TÖRVÉNYBEN

2012. április 15-től hatályba lép az új szabálysértési törvény

A jelenleg hatályban lévő szabálysértési törvény módosul, a szigorítások 2012. április 15-től lépnek hatályba. Az új törvény célja, hogy a lakosság mindennapi életét befolyásoló szabályszegések visszaszorítása érdekében olyan hatékony és gyors eljárások kidolgozása a hatóságok részére, amelyek a felelősségre vonást már a helyszínen, illetve az elkövetéstől számított 30 napon belül lehetővé teszik. Előnye, hogy az eljárási cselekmények indokolatlanul nem húzódnak el, az elkövető és környezete rövid időn belül szembesül a következményekkel. Az elkövető számára visszatartó erővel bírhat, hogy megemelték a helyszínbírság összegét, bevezetik a szabálysértési eljárásban a „visszaeső” fogalmát.

„Visszaeső”-ként súlyosabb a büntetés, valamint büntetésként kiszabható lesz a közmunka is.

**Változás lesz az eljáró hatóságokban is, továbbá a szabálysértési és büntetőeljárás közötti értékhatár 20.000 Ft-ról 50.000 Ft-ra emelkedik.**

Az új szabálysértési törvényben már a szabálysértés fogalmi definíciója is megváltozik, ugyanis az új megfogalmazás szerint, **szabálysértés az a törvény által büntetni rendelt tevékenység vagy mulasztás, amely veszélyes a társadalomra.** A törvény megfogalmazza azt is, hogy **milyen cselekmények veszélyesek a társadalomra.** Az a tevékenység vagy mulasztás veszélyes a társadalomra, amely a bűncselekményként történő büntetni rendeléshez szükségesnél kisebb fokban sérti vagy veszélyezteti Magyarország állami, társadalmi vagy gazdasági rendjét, a természetes és jogi személyek, valamint a jogi személyiség nélküli szervezetek személyét, vagy jogait, és a törvényben meghatározott esetekben vagy ismételt elkövetés esetén szabálysértési elzárás büntetés kiszabását is lehetővé teszi, vagy járművezetéstől eltiltás alkalmazását kötelezően rendeli el.

A jelenlegi büntetések kiegészülnek, így az új szabálysértési törvény

szerint három büntetés lesz kiszabható: **szabálysértési elzárás, pénzbírság, és a közérdekű munka.** A jövőben jóval szélesebb körben lehet majd alkalmazni az elzárást, ugyanis aki a szabálysértés elkövetésének időpontját megelőző hat hónapon belül szabálysértés elkövetése miatt legalább két alkalommal jogerősen elmarasztalták – kivéve a helyszíni bírságot vagy az egyéb közlekedési szabálysértéseket – az újabb szabálysértés miatt a bíróság akkor is szabhat ki elzárást, ha a törvény azt nem teszi lehetővé az adott szabálysértésnél. **A szabálysértési elzárás legrövidebb időtartama egy nap, leghosszabb hatvan nap,** kivéve a fiatakorúaknál: **fiatakorúak esetében az elzárás leghosszabb tartama harminc nap, halmazati büntetés esetén negyvenöt nap.**

Másik jelentős változás a törvényben a pénzbírság maximális összegénél tapasztalható: **a pénzbírság legalacsonyabb összege ötezer forint, legmagasabb összege százötvenezer forint, elzárással is büntethető szabálysértések esetén a maximális pénzbírság háromszázezer forint lesz.**

Újítás, hogy a **közérdekű munka** ezentúl büntetésként is kiszabható lesz. Közérdekű munka kiszabása esetén az eljárás alá vont személy köteles a számára meghatározott munkát elvégezni. A közérdekű munka legkisebb mértéke hat, maximális mértéke száznolcva óra lehet. Amennyiben az eljárás alá vont személy nem tesz eleget a munkakötelezettségének, úgy a helyébe szabálysértési elzárás lép.

A meg nem fizetett pénzbírság vagy helyszíni bírság közérdekű munkával (napi tétele 6 óra /5.000 Ft) történő megváltása érdekében az elkövető jelentkezhethet az állami foglalkoztatási intézménynél.

**„Ugorhat” a jogosítvány egyes közlekedési szabályok megsértése esetén!** Változás lesz a járművezetéstől eltiltás intézkedés szabályrendszerében is: a közúti közlekedéssel kapcsolatos egyéb szabálysértések (közúti közlekedési szabályok kisebb fokú megsértése – KRESZ-ben foglalt szabályok megsértése-, közúti közlekedési igazgatási szabályok megsértése, vízi-közlekedési szabályok megsértése, stb.) elkövetése miatt **hat hónapon belül legalább két alkalommal jogerősen elmarasztaltak**, úgy az újabb szabálysértési ügyben jármű-vezetéstől eltiltást is kell alkalmazni. A járművezetéstől eltiltás tartama nem változik, marad a régi, vagyis a legrövidebb időtartama egy hónap, leghosszabb tartama egy év.

Jelentős változás lesz a **helyszíni bírság** kiszabásának szabályaiban is: a helyszíni bírság összege ötezer forinttól ötvenezer forintig terjedhet, hat hónapon belüli újbóli elkövetés esetén hetvenezer forintig terjedhet. A helyszíni bírságot az új szabálysértési törvény hatályba lépése után nem harminc napon belül, hanem **tizenöt napon belül kell megfizetni postai csekken, vagy átutalással.** Újítás lesz az is, hogy ha a szabálysértés elkövetője a felajánlott helyszíni bírságot nem fogadja el, azt nem veszi tudomásul, akkor elzárással nem büntethető szabálysértések esetében a szabálysértési eljárás azonnali lefolytatása végett az elkövetés helye szerint illetékes szabálysértési hatósággal egyeztetett, de legkésőbb öt napon belüli időpontra a helyszínen a szabálysértési hatóság elé idézheti az intézkedő. Ha az eljárásra illetékes szabálysértési hatóság a meghallgatást követően megállapítja az eljárás alá vont személy szabálysértési felelősségét, büntetést szab ki, illetve intézkedést alkalmaz, ellenkező esetben megszünteti a szabálysértési eljárást. Amennyiben arra lehetőség van, a határozatát két órán belül írásba foglalja és közli az érintettekkel.

**Kitiltást is alkalmazhat a sportlétesítményből** a hatóság a rendezvényeken való részvétellel összefüggő szabálysértés kapcsán.

### Illetékességi változások

**A polgármesteri hivatalok helyett a megyei kormányhivatal lesz az általános szabálysértési hatóság.** Elzárással is sújtható szabálysértéseknél az elkövetés helye szerint illetékes bíróság jár el, fellebbezés esetén a törvényszék (a volt megyei bíróság).

**A szigorodó büntetések miatt, a jövőben jobban figyeljenek oda közlekedésük során a kisebb szabályszegésekre is!**

## INTERJÚ DEMETER PÁL KÉPVISELŐVEL

**- Kérem, hogy mutakozzon be az újságolvasóknak. A civil életben mivel foglalkozik, milyen hobbiknak hódol?**

A nyáron 30 éves leszek, a balmazújvárosi Képviselő Testület legfiatalabb tagja vagyok. A Debreceni Egyetem Műszaki Főiskolai karán, műszaki menedzserként végeztem. Sajnálatos módon, sok fiatalhoz hasonlóan én is munkanélküli vagyok jelenleg. Azonban azt meg kell jegyezni, hogy volt olyan munkaadó, aki a politikai nézeteim miatt nem adott lehetőséget a meghallgatásomra sem. Szabadidőmben sokat olvasok. Kedvenc témám a 20. század első felének hadtörténelme, ezen belül a Magyar Királyi Honvédség szerepe foglalkoztat leginkább. E mellett nagy filmrajongó is vagyok, a külföldi klasszikusok mellett a magyar filmgyártás remekeit is kedvelem.

**- Miért lett önkormányzati képviselő? Mi motiválta, amikor elindult a választáson?**

Ifjú korom óta foglalkoztatott nemzetem történelme, az anyai nagyapám és környezete révén pedig az aktuálpolitikával is nagyon hamar megismerkedtem. A liberális demokrácia visszasságait látva egyenes út vezetett a kialakuló nemzeti radikalizmushoz. 2006-ban már a MIÉP- Jobbik a Harmadik Út színeiben indultam az országgyűlési választásokon. A Jobbik erősödése, a mellébeszélés helyett a mindenki által érthető kommunikációja, a 2009-es EP választáson városunkban is meghozta az eredményét. A 20% feletti arány a 2010-es országgyűlési megmérettetésen is megismétlődött. Az ekkor kialakult közösséggel az önkormányzati voksoláson való indulás mellett döntöttünk, felkérésükre vállaltam a jelöltséget. Úgy gondoltuk, hogy a realitásokat figyelembe véve, néhány helyet megszerezhetünk a Testületben, ez által tapasztalatokat gyűjthetünk az ilyen jellegű munkában.

**- Képviselősege alatt mit sikerült megvalósítani elképzeléseiből?**

Tudomásul kell vennünk, mint ahogy az országot 2/3-os, úgy településünket 3/4-es többség irányítja. Így igencsak beszűkülnek a lehetőségeim, a város vezetése biztos többség tudatában hozza meg döntéseit. Ezzel nem azt akarom sugallni, hogy nem vagyok kompromisszum kész, hiszen az előterjesztések többségét megszavaztam. Ami szerintem Balmazújváros és a lakosságának érdekeit szolgálja, azt támogattam és ezután is támogatni fogom.

**- Hogyan látja az országot, és ezen belül is Balmazújváros helyzetét?**

Hazánk állapota továbbra sem valami biztató, sajnos ezen a „fülkeforradalom” óta eltel 2 esztendő sem tudott érdemben változtatni. Magyarország gyarmati sorba süllyedt, nincs önálló gazdaságunk, pénzügyrendszerünk, stratégiai ágazatainkat kiszolgáltatták a nemzetközi pénztőkének. A multik és a bankok uralmát kell napról-napra elviselnünk. Nagy probléma az eladósodottság, mind állami, mind lakossági szempontból. Véleményem szerint ez városunkat is veszélyezteti, erre már többször felhívtam a figyelmet. Hiszen a fejlődés szép dolog, de nem mindegy, hogy milyen áron történik.

**- Mik a hosszú távú tervei?**

Mindenképpen szeretném, ha a tavalyi felvetésem alapján megvalósulna a „Balmazújváros-kártya”, melynek helyi gazdaságélénkítő hatása mellett a lokálpatriotizmus is erősödhetne. Örülök, hogy ennek kidolgozása tudomásom szerint már elkezdődött. A kártyáknál maradvány, lehetőséget kellene találni a szintén helyi vállalkozóknál beváltható, alapvető élelmiszerekre jogosító szociális kártya bevezetésére. Továbbá céljaim közt szerepel, egy lassan negyed százada megoldatlan probléma, az elmúlt rendszer bűnöseinek és a kommunizmus kiszolgálóinak neveit viselő utcák átnevezése.

Rácz Rita



## Spórolhat az útiköltséggel – elsősegély- nyújtás Újvároson

**Munkahelyi elsősegélynyújtó tanfolyamot indít 2012. március elején a Vöröskereszt Balmazújvárosi Területi Szervezete.**

Hazánkban törvény írja elő, hogy minden munkahelyen kell lennie képzett elsősegélynyújtónak. A Balmazújvárosra kitelepülő képzésnek köszönhetően nem kell Debrecenbe utazniuk azoknak, akik a városban, vagy vonzáskörzetében élnek és dolgoznak.



A tanfolyam felkészíti a résztvevőket, hogy szakszerűen és eredményesen elsősegélyt nyújtsanak, ha munkahelyükön baleset történik. Megtanulják az újraélesztést és a defibrillátor használatát.

**Bővebb információkat** a balmazújvárosi területi szervezet irodájában (Veres Péter u. 1., a volt Gyermekorvosi rendelő) vagy a 70/9338391-es telefonszámon kaphatnak az érdeklődők.

## „Cseppnyi Önbizalom”

**Magyarországon vizelettartási nehézséggel közel annyi ember küzd, mint a cukorbetegséggel, vagy a szénanáthával.**

Ennek ellenére ezt a témát a társadalom még mindig tabuként kezeli, aminek „köszönhetően” az érintettek többsége egyedül próbál megküzdeni a problémával. A most induló „Cseppnyi Önbizalom” Program éppen ezért a jelenlegi helyzet felmérését és javítását tűzte zászlajára, mivel megfelelő tájékoztatással, a felismeréssel és az ellátással az érintettek mindennapjai is sokkal élhetőbbé válhatnak.

Közismert, hogy nagyobb részben a nők érintettek, jellemzően a várandósság ideje alatt, illetve 45 év felett, így ez nem pusztán az idősek problémája.

Az **Országos Alapellátási Intézet** az alapellátás (házi orvosi, házi

gyermekorvosi, iskolaorvosi, védőnői szolgálat és a beteg otthonában nyújtott ápolási szolgáltatás) szervezési-módszertani, tudományos-kutató, gyógyító-megelőző intézménye. A népegészségügyi programmal összhangban célja a lakosság egészségi állapotának javítása, a népesség leginkább veszélyeztető betegségei visszaszorítása, a halálozások számának csökkentése, demográfiai helyzetünk javítása. Segíti az egységes, egyenlő és hatékony megelőző, gondozó és rehabilitációs tevékenységet. Alkalmazza és támogatja az Egészségügyi Minisztérium vonatkozó iránymutatásait, együttműködik az ÁNTSZ-szel és a szakfelügyeleti szolgálattal. Regionális központjain keresztül kapcsolatot tart minden alapellátási egységgel.

Annak érdekében, hogy a veszélyeztetett csoportok megfelelő tájékoztatásban és ezen keresztül megfelelő ellátásban részesülhessenek, „Cseppnyi Önbizalom” – Kontinencia Betegedukációs Program elnevezéssel országos kampány indul útjára 2012. márciusában.

## ÚJ SZÉCHENYI TERV

# PROJEKTZÁRÓ GÁLAMŰSOR

Március 20-án rendezték a TÁMOP 3.2.3-09/2-2010-0044 azonosítószámú - Közművelődési színterek az egész életen át tartó tanulás szolgálatában Hajdú-Bihar megyében című pályázatunk Projektzáró gálaműsorát a Veres Péter Árk színháztermében. 4 település (Egyek Ebes, Komádi és Balmazújváros) közművelődési intézménye együttműködve valósította meg azt a programot, melyre 63.214.340 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert. A konzorcium 2010. novemberében kezdte meg munkáját. A pályázat segítségével alkotó közösségi csoportokat tudtunk létrehozni táborkat, képzéseket valósítottunk meg.

A 4 településen összesen 24 szakkör, klub és tehetséggondozó foglalkozás indult újtára, 9 tábor megvalósulására nyílt lehetőségünk és 20 képzés zajlott le a digitális írástudás fejlesztése céljából.

Az egyeki partnerünk, az ETKIKI Többcélú Intézmény Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház 9.721.000 Ft-ot fordított a programuk megvalósítására. Fazekas, gyöngyfüző, néptánc, ping-pong, aerobik és népdalkör szakköröket indítottak be, melyek 17 hónapon keresztül futottak egészen március végéig. A szakkörök kiscsoportos foglalkozások keretében zajlottak 8-10 iskolás gyermek részvételével. Összesen közel 60 gyermeknek nyílt így lehetősége az alkotó munkára. A program révén két turnusban, összesen 60 gyermeket táboroztattak Tiszaszőlősen a Szőlőszem Szórakoztató - és Egészségfarmon.

Ebesen az Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft volt a partner intézményünk. A 12.345.496 Ft-os pályázati összegből 10 képzést indítottak be a digitális írástudás fejlesztésére irányulóan. A képzéseken összesen 57 hátrányos helyzetű személy vett részt. A nyár folyamán 30 ebesi általános iskolás korú gyermeket táboroztattak Bakonybelen. Ezenkívül a program részeként indult életvezetési klub (az inaktív, hátrányos helyzetű, elsősorban női lakosság számára), mazsorett, néptánc, ütős kamara, újságíró, és természetbarát szakkörök, melyeknek résztvevői általános iskolás korú gyermekek. A különböző szakkörökben közel 60 gyermek és felnőtt vett részt.

Komádiiban a Közösségi Ház és Városi Könyvtár dolgozói 40 tehetséges helyi diákot táboroztattak a Hortobágyi Fecskeház Erdei Iskolájában. Szintén e projekt keretében valósult meg a kresz szakkör, sportszakkör, természetbarát szakkör és a honismereti klub. Közvetlenül és közvetve több mint 100 tehetséges általános iskolás diáknak volt lehetősége arra, hogy informális, iskolán kívüli tanulási alkalomok során kompetenciafejlesztő foglalkozásokon vegyenek részt.

A pályázat keretében közel 110 fő vett részt az intézmény által lefolytatott elsősorban hátrányos helyzetűekre irányuló digitális írástudás fejlesztése képzésen. Mindezeket a programokat a 16.209.997 Ft-os támogatási összegből valósították meg.

A konzorcium negyedik tagja intézményünk, a Veres Péter Általános Művelődési Központ. Nálunk 4 szakkör indult be a pályázat keretében, ezek az ifjúsági környezetvédelmi szakkör, a rajzszakkör, dráma szakkör és a fotó és média szakkör, melyeken több mint 40 gyermek vett részt. Ezen kívül nemez - és bőrös műhelyt indítottunk be, egy 12 alkalomból álló népművészeti kompetenciafejlesztő foglalkozást, zenei tehetséggondozó foglalkozásokat, melyek kiscsoportos foglalkozásként 23 gyermek fejlesztésére irányult. A nyáron lebonyolítottunk egy néptáncot Hajdúböszörményben, illetve itt Balmazújvároson honismereti kézműves alkotótábor 30 gyermek részvételével, szintén 30 gyermek részére trombitástábor zajlott, valamint 20 fő részvételével fotós alkotótábor.

Ezen a programokon több mint 150 gyermek és fiatal vett részt térítésmentesen. A pályázati programunk költségvetése: 24.937.847 Ft. A szakmai programok mellett jelentős volt az infrastrukturális fejlesztés, mely lehetővé tette, hogy magas színvonalon tudjanak ezek a fejlesztő foglalkozások megvalósulni.

Így pl. Ebesen beszerzésre került egy színes fénymásoló, egy számítógép és head-setek, Komádiiban 5 db kerékpár projektor és vászon, és a szakköröket segítő egyéb szakmai eszközök, pl. vízvizsgálati koffer, nagytű.

Egyek egy lap-toppal, pen drive-val és egy mp3 lejátszós magnóval

gazdagodott és beszerzésre kerül még egy multifunkcionális gép is. Intézményünk a szakmai munka segítése céljából egy színes fénymásolót, lap-topokat és a szakkörökhöz kapcsolódó felszereléseket (pl. szíjgyártó varrószek, távcsövek, fényképezőgépek, mikroszkópok, digitális kamera képszerkesztő program, könyvek, vízvizsgálati laborok, rajztáblák, festőállványok) vásárolt.

### A gálaműsor képeiben



kiállítás megnyitó



ütőszakkör - Ebes



néptánc szakkör - Egyek



dráma szakkör - Balmazújváros

## A legendás igazgatóra emlékeztünk

Ezzel a jelzővel indította a Balmaz tv bemondója azt a műsorszámot február 24-én, amely a Kalmár Zoltánról való megemlékezéshez kapcsolódott. A jelzővel teljesen egyet tudunk érteni, hiszen volt igazgatónk neve nemzedékek számára jelent nagyon sokat.

Február 17-én kezdődött ebben az évben a Kalmár-napok rendezvénysorozat reggeli koszorúzással és a Zrínyi matematikaversennyel. Ezen a megyei versenyen Borza Marcell 8.d osztályos tanuló I. helyezést ért el. Felkészítő tanára Berettyán Sándorné. A Balmazújvárosi Általános Iskola csapata II. helyezést ért el.

Február 20-án, hétfőn sportversenyben mérték össze tudásukat az 5-6., illetve a 7-8. évfolyamok csapatai. A mérkőzések nagyon jó hangulatban, hatalmas és lelkes szurkolói gárda közreműködésével zajlottak.

Február 22-én emlékeztünk meg a cikk elején „legendásnak” nevezett igazgatóról, Kalmár Zoltánról. Béres Margit nyugdíjas kolléganőnk mesélte el emlékeit és fogalmazta meg gondolatait volt munkatársáról, igazgatójáról:

„Segített, de követelt is tanulóktól, tanártól egyaránt. Így csiszolta össze a tantestületet, örülve apró sikereknek is. A tanítási órák után is sokszor maradtunk együtt. Biztos vagyok benne, hogy ma is naprakészen ismerné a zenekarokat, a nagy énekeseket, kiváló sportolóinkat, vagy a legújabb technikát: az okos telefont, az internet nyújtotta minden lehetőséget.

Mindez valóban érdekelte volna őt, de arra is felhasználta volna, hogy pallérozza a tudásokat, megtanítsa titeket különbséget tenni az értékes és értéktelen között, eligazodni a követésre méltó és elvetendő szórakozási lehetőségek, emberi tulajdonságok között.”

A megemlékezés és az azt követő komplex verseny fő témája „Magyarország az én hazám”



volt. A műsorban elsőként a hazaszeretetről szóló versek hangzottak el, majd népdalok énekelve, citerán és furulyán. A műsor további részében csúfolódó versikéket hallhattunk a 3. osztályosoktól. Az 5.d osztály tanulói a Bolond falu című népmesét jelenítették meg, majd moldvai csángó néptáncot mutattak be fergetegesen a Kishimes néptáncgyűttes tagjai.

A műsort követő komplex verseny feladatai is Magyarországról szóltak, voltak néprajzi, földrajzi, történelmi, zenei kérdések. Mindenki, aki részt vett a megemlékezésen és a komplex versenyen, talán saját bőrén érezhette, hogy méltó módon folytatjuk Kalmár Zoltán hagyatékát. A rendezvénysorozat záró rendezvénye a Kalmár Zoltán Városi Helyesíró Verseny volt. Ötödiktől nyolcadikig évfolyamonként mérték össze tudásukat a résztvevő gyerekek az igen nehéz magyar helyesírásban. A verseny eredményei:

### 5. osztály

I. Varga Balázs, felkészítő tanár: Borzáné Szarvas Ibolya, II. Ludnai Gergő, felkészítő tanár: Béresné Posta Margit, III. Barna Benjám, felkészítő tanár: Kunkli Ferencné

### 6. osztály

I. Bristyán Jázmin, felkészítő tanár: Bonczásné Egri Gabriella, II. Suba Sára, felkészítő tanár: Borzáné Szarvas Ibolya, III. Lénárt Judit, felkészítő tanár: Borzáné Szarvas Ibolya

### 7. osztály

I. Takács Zoltán, felkészítő tanár: Nádasdiné Kerekes Erzsébet, II. Gál Kitti, felkészítő tanár: Béresné Posta Margit, III. Sívágó Boglárka, felkészítő tanár: Béresné Posta Margit

### 8. osztály

I. Kapitány Beáta, felkészítő tanár: Nádasdiné Kerekes Erzsébet, II. Berecz Ádám, felkészítő tanár: Radóczné Bálint Ildikó, III. Dobi Kata, felkészítő tanár: Radóczné Bálint Ildikó

Úgy gondoljuk, hogy ebben az évben is méltó módon emlékeztünk meg volt igazgatónkról. Bízunk benne, hogy ez a továbbiakban is így történhet.

Borzáné Szarvas Ibolya, pedagógus

## A kérdés: a középiskola jövője ...?

Ez nem kérdés. Ilyen kérdés nincs. Sőt, olyan kérdés sincs, hogy szétváljak-e a szakiskola és gimnázium, és olyan kérdés sincs, hogy a gimnáziumot összevonják-e az általános iskolával, továbbá olyan kérdés sincs, hogy új igazgatója lesz-e a balmazújvárosi középfokú intézménynek.

Így most már a kérdés nem kérdés. Inkább az a kérdés, hogy ezek a kérdések miért születtek meg, és miért kell nekünk ezekkel a kérdésekkel foglalkozni?

Az előző évek iskola-összevonási, iskolaalapítási procedúráinak és a vele járó „kampányoknak” a tükrében – figyelembe véve az új állami oktatási rendszerre vonatkozó elképzeléseket – várható volt ezen kérdések megszületése. Csakhogy: kérdés formájában és nem kijelentő mondatként.

Kik azok, akik ezeket a szavakat kérő mondatként fogalmazzák meg? Azok a szülők, akik aggódnak nyolcadik osztályos gyermekük továbbtanulása miatt, akik elismerik a helyi középiskola elmúlt éveinek eredményeit, és bízni akarnak az itt tanító tanárokból. Azok a szülők és pedagógusok, akik nem dizájnversenyt rendeznek gyermekük, tanítványuk továbbtanulási céljából. Azok a balmazújvárosi lakosok, akikben még él a lokálpatriotizmus szelleme. S kik azok, akik ezeket a szavakat kijelentő mondatként fogalmazzák meg? Azok, akik mindig

rendelkeznek kellő, hamis információval a jól értesültség igazolására. Azok, akik úgy gondolják, nincs szükség középiskolára Balmazújvároson. Azok, akik presztízskérdést csinálnak abból, ha a helyi középiskoláról kell negatív kampányt csinálni.

Szóval, a nyolcadikos gyermekükért aggódó szülőknek azt tudom mondani: a balmazújvárosi középiskola léte nincs veszélyben, az elmúlt évek beruházásai, fejlesztései, szakmai megújulásai, a következő tanévekre vonatkozó tervek biztosítják az intézmény létjogosultságát, így továbbra is megfelelő helyszínt biztosítva az itt továbbtanulni vágyó nyolcadikosok számára.

S mit tudok mondani a jól értesülteknek? Talán jobb lenne ezeket a kérdéseket nem Balmazújvároson hangoztatni, hanem a környező településeken. Talán érdemes lenne feltenni egy 25 km-nyi autózás utáni településen, ahol talán intézményeket fognak bezárni, ahol intézményeket fognak összevonni, ahol osztályokat, csoportokat, szakmákat fognak megszüntetni. Talán egy olyan iskoláról lesz szó, amelyben a „jól értesült” személy gyermeke, rokona, barátja koptatja az iskolapadot. Talán.

Szóval: a helyi középiskola jövőjére vonatkozó kérdések nem kérdések. Ilyen kérdések nincsenek.

Végh Attila - igazgató

## A tehetséggondozó program első sikere a balmazújvárosi középiskolában

Iskolánk kiemelt feladatának tekinti az érettségit adó képzésben az átlagosnál jobb adottságokkal, képességekkel rendelkező gyerekek fejlesztését a 9-10. évfolyamon. A tehetség- és képességkibontakoztatást segítő program a 2010/2011-es tanévben indult meg négy műveltségterületen: magyar nyelv és irodalom, történelem, természet- és környezetvédelem és angol nyelv. A magyar nyelv és irodalom tantárgy területén kialakított modulok célja, hogy egyrészt felkészítsék a diákokat a tanév során sorra kerülő és általunk fontosnak tartott megyei és országos versenyekre, másrészt klasszikus értelemben vett tehetséggondozást valósítsanak meg a helyesírás, a nyelvhelyesség, a leíró nyelvtan, a helyes és kifejező ejtés, a retorika és a kreatív írás területén. Az általunk kiemelten kezelt megyei és országos versenyek a következők: Implom József helyesírási verseny, a Kazinczyról elnevezett szépkiejtési verseny, Édes anyanyelvünk nyelvhasználati verseny.

Ebbe a programba úgy kapcsolódtam be, hogy felkészítő foglalkozásokat tartottam az Implom József helyesírási versenyre október és november folyamán. A foglalkozásokon részt vehettek mindazok a tanulók, akik elkötelezettek e tantárgy iránt, és komolyabb szándékaik vannak ezen a területen, illetve azok, akik úgy gondolták, hogy nem árt, ha a magyar helyesírásban elmélyültebb tudásra tesznek szert. A résztvevők számától függően külön csoportban folyt a felkészítés a 9.-eseknek és külön a 10.-eseknek. Hetente egy alkalommal találkoztunk, és ha a tananyag megkívánta, akár dupla órában is ott maradtak az érdeklődők. Átismételtük és rendszereztük helyesírásunk alapelveit és szabályait, majd bőséges gyakorlással próbáltam elmélyíteni ezeket. Különös gondot fordítottam a sokaknál problémát okozó, igen nehéz, a mindennapi életben ritkán használatos példák gyakorlására. A szabályok elsajátítását szolgálta, hogy minden osztály havonta kapott egy feladatlapot, amelyet úgy állítottam össze, hogy a diákok képet kaphassanak a versenyek által megkívánt, emelt szintű ismeretanyagról. Ezek megoldásával a csapatok pontokat gyűjthettek az osztályuknak, ugyanis a tehetséggondozás összekapcsolódik egy házi versennyel, amely motivációt jelent a foglalkozásokon való részvételhez. A két hónapos képzés után decemberben sor kerülhetett a verseny iskolai fordulójára, amelyen nemcsak a tehetséggondozásban részt vevő 9-10., hanem a 11-12. évfolyamos diákok is indulhattak. E verseny győztese Szabó Nikolett 9. A osztályos tanuló lett, aki aktív résztvevője volt a délutáni óráknak, és nagyon komolyan vette a felkészülést. Ez az eredmény köszönhető Niki általános iskolai magyartanárnak is, mert tudása biztos alapokon nyugszik. Ezután egy hónapos személyre szabott képzés vette kezdetét a január 18-án megtartott megyei döntőig, amelyre Debrecenben a Bethlen

Gábor Közgazdasági Szakközépiskola és Szakiskola Móricz Zsigmond Tagintézményében került sor. **Nikolett első helyezést ért el a gimnáziumi kategóriában**, s következhetett az utolsó megmérettetés, a február 23-25-én, Gyulán megrendezésre kerülő országos, pontosabban Kárpát-medencei döntő, mert azon határon túli magyarok is indultak, igaz, külön kategóriában. Ezt a versenyt egy újabb egy hónapos, intenzív felkészülés előzte meg, amelyen már a legmagasabb fokozat speciális feladatait sajátította el tehetséges diákunk. Az ország legjobbjai között, ahol a végső sorrend egy, illetve fél pontokon múlik, a többnyire 11-12. évfolyamos versenyzők között Nikolett 26. helyen végzett. Ez az eredmény azt bizonyítja, hogy aki igazán tehetséges, kitartó és állhatatos, ebben az iskolában is megtalálja azokat a lehetőségeket, amelyekkel átlagon felüli képességei kibontakozhatnak, és az őt érdeklő területen sikereket érhet el.

Lós Mária, tanárnő

Arról, hogy iskolánk diákja, Szabó Nikolett 11. a osztályos tanuló milyen élményekre és tapasztalatokra tett szert ezen a téren, az alábbiakban olvashatunk:

*A balmazújvárosi Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképző tanulójaként vettem részt a 2012-es iskolai helyesírási versenyen. Miatán sikerült megnyernem, a debreceni megyei fordulóra készültünk Lós Mária tanárnővel. Újra és újra átvettük a szabályokat, írásmódokat. Nem gondoltam volna, hogy az elsők között végzek, hiszen sok neves debreceni gimnázium tanulója is a versenytársam volt. Nagy meglepetésemre én végeztem az első helyen. Készülhettünk az utolsó megmérettetésre, amelyet Gyulán rendeztek meg. A kétnapos versenyre a tanárnővel együtt utaztunk, amelyet február 24-én és 25-én tartottak. Kollégiumban szállásoltak el bennünket, külön-külön a diákokat és a tanárokat. A gyulai Erkel Ferenc Gimnáziumban írtuk meg a feladatlapot. A tollbamondás magnófelvételtől ment. Sajnos elég gyorsan diktálta a szöveget, így néhol helyet kellett kihagynom, hogy majd később pótolhassam a kimaradt szavakat. A feladatsorra 90 perc időt hagytak, melynek nagy része nehéz volt. A verseny utáni délutánon városnéző túrán vettünk részt, illetve egy zenei esttel zárult a nap. A város nagyon szép volt. Megmutatták Gyula nevezetességeit, a kedvencem a Százéves cukrászda volt. Az eredményhirdetés másnap délelőtt volt. Eléggé izgultam az eredmény miatt, habár tudtam, hogy a versenyzők nagy része már nem először van itt. A magyarországi gimnáziumok kategóriájában a 26. helyen végeztem az egyik legfiatalabbként. Örültem neki, hiszen először voltam itt, és még semmilyen tapasztalatom nem volt. Összességében jól éreztem magam, és remélem, jövőre is részese lehetek ennek a versenynek.*

Szabó Nikolett, 9. A osztályos tanuló

## Szenvedélybetegek Közösségi Ellátása

„Életünkben leginkább arra van szükségünk, hogy legyen valaki, aki rábír, hogy megtegyük, amire képesek vagyunk.

Ralph Waldo Emerson

Napjainkban leginkább a túlhajszolt életmódnak köszönhetően egyre gyakoribb a szenvedélybetegség, a kóros függőségekkel kapcsolatos ártalmak, szokások megjelenése, kialakulása. Ezek említése kapcsán a legális és illegális szerhasználatot (pl.: dohányzás, alkohol, nyugtató, altató, egyéb gyógyszerek, drog), valamint a kényszeresen működő viselkedésformákat (pl.: játék, evés, internet, vásárlás, kapcsolat) értjük.

A függőségek számos szövődémmel járhatnak, melyek életmód változtató hatással bírnak, így komoly problémákat jelenthetnek az egészségi és lélektani állapotban, szociális kapcsolatban. Gyakori következménye lehet az egyén magányossága, a család, barátok elfordulása, munkahely elvesztése. A jelenlévő probléma kezelésében és megelőzésében tud segítséget nyújtani intézményünk, a Balmazújvárosi Kistérség Hu-

mán Szolgáltató Központ ez évben indított új ellátási formája, a Szenvedélybetegek Közösségi Ellátása. Balmazújváros, Hortobágy, Egyek és Tiszacsege településeken a lakosok számára (16 év felett) önkéntesen és ingyensen igénybe vehető. Segítséget nyújt a szerhasználat, illetve függés ártalmainak, kóros következményeinek csökkentésében, a probléma, betegség kezelési lehetőségeinek feltárásában. Fontos, hogy munkatársaink célja nem csak a problémával küzdőknek, hanem az őik környezetében élőknek (családtag, barát, munkatárs hozzátartozó) is támogatást nyújtani. A közösségi ellátás segít abban, hogy -a probléma súlyosságához mérten - az egyén aktívan képes legyen részt venni a hétköznapi élet ritmusában. Így a hivatalos ügyek intézésében, az egészségügyi, kulturális és közintézményekkel (művelődési ház, könyvtár, oktatási intézmény) való kapcsolattartásban, a szabadidejük

megszervezésében, közösségi programokon való részvételben. A közösségi ellátás keretei lehetőséget teremtenek arra, hogy a hasonló problémákkal, gondokkal küzdők találkozhassanak, tapasztalatot cserélhessenek, önszorgató csoportokat létrehozzanak, kikapcsolódjanak csoportfoglalkozásokon, illetve az ellátás által szervezett közösségi programokon (kirándulások, kulturális programok).

Ha a fent említett problémák bármelyike önt, vagy hozzátartozóját érinti, akkor keresse fel szolgálatunkat!

Forduljanak bizalommal munkatársainkhoz!

**Szenvedélybetegek Közösségi Ellátása**  
(Balmazújvárosi Kistérség Humán szolgáltató Központ)  
**4060 Balmazújváros Debreceni u. 12.**  
(volt TSZ iroda)  
**52/ 370- 399**

Bordás Beáta

**PIRINYÓ** Magyar termék,  
magyar minőség!

Bébi- és gyerekruha gyártása és forgalmazása

**Április 11-én (szerdán)**

**TAVASZI-NYÁRI GYEREKRUHA VÁSÁR**  
a MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN

8-14 óráig

**Termelői árak, AKCIÓK!**

Nemcsak belül, kívül is megújult a Bocskai húsbolt.

**HACCP CERTIFICATE**  
Az Actual Szerviz Kft. ezúton igazolja, hogy a

**TÓTH ZOLTÁN**  
VÍKI HÚS HUNGARY KFT.  
4060 Balmazújváros, Bocskai u. 3.

Az Európai Parlament és a Tanács 852/2004/EK rendelete az élelmiszer higiénéről, és a Codex Alimentarius Hungaricus 1-2-18/1993 élelmiszer forgalmazására vonatkozó GHP előírásainak, illetve a HACCP Team által meghatározott CCP-k felülvizsgálatának, dokumentációk nyilvántartásának

**ERZSÉBET**  
UTALVÁNY  
elfogadóhely

1053 Budapest, Váci utca u. 31. Tel.: 4025-0000

**HÚS-HENTESÁRU**

HÚS-HENTESÁRU  
szarvasvágás - füstölt áruk  
felvágottak - főttételek  
sülték - konzervek  
feszítők

HÚS-HENTESÁRU  
TOKEHUSOK

**Korona OPTIKA**

BALMAZÚJVÁROS, VERES P. U. 7. Tel.: 30/9218055

**RENDKÍVÜLI AKCIÓ!**  
**KOMPLETT SZEMÜVEG FÉM KERETTEL**  
**ÉS MINŐSÉGI RÉTEGZETT LENCSEVEL:**  
**9900 FT\***

**\*Részletek az üzletben!**

**LÁTÁSVIZSGÁLAT**  
**SZEMÜVEGKÉSZÍTÉS**  
**KONTAKTLENCSÉK**

**ÜDÜLÉSI CSEKK ÉS EGÉSZSÉGPÉNZTÁRI**  
**ELFOGADÓHELY**

Akc. Id.: 2012.04.01-2012.04.30.

**MEGFELEZZÜK NYOMTATÁSI KÖLTSÉGEIT!**

**Tintapatron és lézertoner töltállomás**

**EFCOMP SZÁMÍTÁSTECHNIKA**  
Balmazújváros, Veres P. u. 7.  
Tel.: 52/240-115, 52/610-061

hp Canon EPSON LEXMARK XEROX

**Hirdetésfelvétel:**

**06709310756**

**ujstag@balmazujvaros.hu**

**Ön melyiket választaná?**

**OKULA 2000** **Essilor**

Az Essilor vékonyított szemüveglencséit keresse  
üzletünkben most 10% kedvezménnyel.  
(Az akció 2012 április 30-ig tart.)

**Balmazújváros, Kossuth tér 1.**

**Tel: 52/ 275-650** **www.okula-optika.hu**

**K&H**

minden a lakásvásárlás mellett szól!

**számos díjkedvezménnyel, THM: 10,9-13,8%**

**K&H szenzációs forinthitel lakáscélra**

→ a kedvezmények a 2012. március 2. és május 31. között befogadott hiteligénylésekre érvényesek → kéreésre előzetes hitelbírálat 24 óra alatt → kedvező törlesztőrészlettel → a THM referenciakamathoz kötött, amelynek mértéke az akció időtartama alatt változhat

→ K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355 → www.kh.hu

Balmazújváros, Kossuth tér 1.  
telefon: (06 52) 580 120

**Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek. Az akció pontos feltételeiről és részleteiről érdeklődjön a K&H bankfiókokban vagy a www.kh.hu internetes oldalon. A kondíciók módosításának jogát a Bank fenntartja. A termék részletes leírását és feltételeit a vonatkozó szerződés, Általános szerződési feltételek, a K&H Bank Üzletszabályzata, valamint – az előzetes hitelbírálat részleteit is – az aktuális Hirdetmény tartalmazza, melyek megtekinthetők a bankfiókokban és a www.kh.hu internetes oldalon. A fedezetül bevont ingatlanra vagyontörlesztéssel kell rendelkezni. A THM értékek a 2012. március 2-án hatályos Hirdetmény alapján kerültek meghatározásra, az aktuális feltételek és a hatályos jogszabályok alapján, a feltételek változása esetén mértékük módosulhat. A THM mértéke nem tükrözi a hitel kamatkockázatát.**





## KIHAGYHATATLAN AJÁNLAT!!!

**35% Árengedmény**

Digitális alap telefon 0 Ft  
Sat TV családi csomag 2 800 Ft  
5 Mbit/s korlátlan internet 2 500 Ft

**8 230 Ft helyett, most csak 5 300 Ft!**

Bármely T-Home-os termék vásárlása esetén, az első hónapot és a bekötési díjat elengedjük!

A Hoppá vezetékes telefon díjcsomaggal, több mint **8 millió ügyfelet hívhat 0 Ft-ért.**

### Nokia C503

Domino csomagban  
24 990 Ft.  
Előfizetéssel pedig csak  
10 x 1 990 Ft!



### Tartozék akció!

Mobiltelefon tokok 1 690 Ft helyett, csak  
1 290 Ft, a készlet erejéig!

Balmazújváros, Veres Péter utca 7  
Tel./Fax.: 52/274-496

## Elbúcsúzna szomszédaitól?

OTP  
Lakástakarék

Díjkezdményes  
akció!

### OTP Takarékos Lakáshitel állami támogatással!

Az akció időtartama: 2012. március 4 – április 20.

Az állami támogatás a hitel fedezetét képező OTP Lakástakarék szerződés megtakarítási összegéhez kapcsolódik.

A tájékoztatás nem teljes körű. Részletes feltételekért látogasson el bármelyik bankfiókunkba, illetve tájékozódjon a honlapon közzétett vonatkozó Üzletszabályzatokból és Hirdetményeinkből. A Bank a hitelbírlát jogát fenntartja.

Az OTP Jelzálogbank Zrt. és az OTP Lakáslízing Zrt. által folyósított hitelek esetében az OTP Bank Nyrt. jár el. Az ingatlanhitel és lakáslízing igénybeviteléhez lakásbiztosítási szerződés megkötése vagy megléte szükséges.

További díjkezdményes hitel- és lízing ajánlatok, valamint részletes feltételek:  
www.otpbank.hu • www.otpjab.hu • www.otplakastakarek.hu • www.otplakaslizing.hu  
06 1/20/30/70 366 6666 • 06 40 366 666



otp ingatlanfedezetű hitelek és otp lakástakarék

## Tanfolyam indul



## minden járműkategóriában

**2012. április 5-én, 11-én, 12-én**

Tanfolyamindítások időpontja 17 óra

Oktatás helye: Balmazújváros, Veres Péter u. 1. II.em.

Minden tanuló gépkocsi oktatóval van felszerelve!

## Szuper kedvező jogsi hitel a Koroknai Autósiskolánál!

Ha szeretnél jogosítványt szerezni, de nincs meg vagy hiányos a fedezeted, akkor válaszd az általunk ajánlott kedvező hitellehetőséget az alábbiak szerint:

- ✓ Futamidő: 13-24 hó
- ✓ Igényelhető összeg:
- ✓ min. 50.000 Ft, max. 150.000 Ft
- ✓ Ügyleti kamat: 15% / év
- ✓ Kezelési költség: nincs
- ✓ Folyósítási jutalék: nincs



### Két példa az ajánlott konstrukciók közül:

Futamidő	Törlesztő részletek száma	Havi törlesztések alakulása a felvett hitelösszeg függvényében:		
		50 000 Ft	100 000 Ft	150 000 Ft
13 hónap	12	4 550 Ft	9 070 Ft	13 600 Ft
24 hónap	23	2 550 Ft	5 070 Ft	7 590 Ft

### Szerez most jogosítványt, akár havi 2.500 Ft-tal!!

#### Elérhetőségek

Telefon: 52/580-508  
70/397-1000  
30/972-1195  
e-mail: koroknaiautosiskola@t-online.hu  
www.koroknaiautosiskola.hu

Bővebb felvilágosítás esetén  
érdeklődj irodánkban,  
vagy keresd a honlapunkat:  
[www.koroknaiautosiskola.hu](http://www.koroknaiautosiskola.hu)

Nyilvántartási szám: 09-0094-05  
Iskolánk akkreditált és MSZ EN ISO 9001:2001  
minőségirányítási rendszerrel rendelkezik.

AZ INTÉZMÉNY TAGJA AZ  
AKKREDITÁLT FELNŐTTKÉPZÉSI INTÉZMÉNYEK  
ORSZÁGOS EGYESÜLETÉNEK\*



### Termény- felvásárlás!

## KUKORICA - NAPRAFORGÓ - REPCE



Szezontól függetlenül vásárolunk  
nagytedelben telephelyen és beszállítva  
egyaránt, 500 tonnától.



Fizetés előre, utalással  
Gazdák és Mezőgazdasági Termelő-  
szövetkezetek esetén

telefon:  
06-70-6283492

E-mail:  
[termenyfelvasarlo.boros.export@gmail.com](mailto:termenyfelvasarlo.boros.export@gmail.com)

**VÉRADÁS** 2012. április 20-án  
(péntek), 10-17.30-ig

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete lakossági  
véradónapot szervez Balmazújvárosban az Irodaházban.  
(volt Vöröscsillag Tsz. Debreceni u. 12.)

## UTAZÁS KIÁLLÍTÁS •• •• BUDAPESTEN

Városunk Önkormányzata idén is részt vett a Hungexpo területén megrendezett négynapos kiállításon. A technika fejlődésével lépést tartva a szervezők digitális formában, mindenki számára elérhetővé tették az Utazás kiállítás katalógusát, benne a kiállítók adataival és elérhetőségeivel.

Azok számára, akik még nem voltak ezen a nagyszabású rendezvényen nyugodt szívvel merem ajánlani a színesebbnél, színesebb programokat. Több, mint 500 kiállító között válogatható a nagyérdemű: volt, ahol a portékák kóstolásával (sajt, méz, kolbász, bor), volt, ahol a termékek kipróbálásával (masszázs, mágneses karkötők), volt, ahol meghökkenítő „megjelenéssel” (kiállítás-kávézóval egy buszon) hívták fel magukra a figyelmet. A jelenlévő kiállítók többsége „termécsomagok” kiajánlásával, egyediségük bemutatásával csalogatta leendő vevőköreit, szállóvendégét.

Városunk és a Thermál Hotel Balmaz\*\*\*\* idén 20 négyzetméteres standdal, igazán egyedi arculattal várta a látogatókat. Közös kiadványunkban az új termálfürdőt, a Hotelt, a Diákszállót „reklámoztuk” mindemellett, hogy a Hotel finom fagyalattal is kedveskedett a kíváncsiskodó turistáknak. Nagy sikert aratott a kreatív sarok, ahol a gyerekek és szüleik megtervezhették a májusban nyíló ökofürdők kabalafiguráját. Amíg ők alkottak, addig lehetőség volt bemutatni „kisfilmeket, diákat” keresztül Balmazújvárost. Nagyszerű érzés volt, hogy a „mi standunk” az egyik legkeresettebb zuga volt az óriási csarnoknak. Nemhiába, jól sikerült elképzelésnek bizonyult a „családbarát fürdő” kialakítása, hisz a rajzok elkészítése, a közös fagyizás, a pihenési szokásokról szóló kérdőívek kitöltése valóban jó néhány percre „megállították” a nézelődőket.

Remélni tudom csak, hogy az e fajta „reklám” valóban megtérül és sokan fognak mind a látogatók, mind az interneten érdeklődők közül Balmazújvárosra utazni.

Takács Erika



## A VÍZ GYÓGYÍTÓ EREJE



**A hamarosan megnyíló gyógyfürdőben számos „új” kezelésben részesülhetnek Balmazújváros lakói. A különböző vizes kezelésekről, hatásairól és magának a víz gyógyító erejéről szeretnék néhány fontos információt megosztani olvasóinkkal.**

A fizioterápia fontos részét képezik a vizes kezelések. Az ivókúrák, a különböző gyógyfürdő- és iszapkezelések a balneoterápiához tartoznak, a víz alatti sugármasszázs-tangentor, a súlyfürdő és a borogatások pedig a hidroterápia részeit képezik.

A kettő közötti különbség, hogy míg a hidroterápia során a víz fizikai tulajdonságait (hőmérsékletét, áramlását, felhajtóerejét) hasznosítják, addig a balneoterápiában a vízben oldott anyagok kémiai hatása is érvényesül, vagyis az ásványi összetételből adódó gyógyhatást aknázzák ki. Ehhez tehát gyógyvizet használnak. **A víznek számos fizikai és**

**életteni hatása van:** Javítja a vérkeringést, hatékonyabb szív működést tesz lehetővé, támogatja az esetleges oedemák kiürülését, jótékonyan hat az ízületek környékén kialakult duzzanatokra és a kötőszövetek anyagcsere-folyamataira. Erőteljes és gazdaságos légzést tesz lehetővé azáltal, hogy a mellkas területére kifejtett nyomó hatáson keresztül nehezíti a kilégzést és elmélyült teljes kilégzést biztosít. Ezzel erősíti a légzőizomzatot. Ezen kívül mechanikai, kémiai és hőhatása is érvényesül. A meleg víz lazító, fájdalomcsökkentő, görcsoldó hatású. Az ízületek is mozgathatóbbak lesznek.

A fürdőkezelésnek lehetnek ellenjavallatai is, ilyenek az akut gyulladásos kórképek, lázas állapot, fertőző bőrbetegségek, trombózis és akut szív-érrendszeri megbetegedés.

TANGENTOR- víz alatti sugármasszázs-kezelés rezgésbe hozza a lágy szöveteket, ezáltal serkenti a vér és a nyirokkeringést, így fokozza az anyagcserét, hozzájárul a szervezet méregtelenítési folyamataihoz. A nyirokrendszerre gyakorolt hatása miatt erősíti az immunrendszert. Feloldja a stressz okozta feszültségeket, felfrissít, lazítja az izmokat, a vízbe bocsájtott rezgések áthatják a kötőszöveteket, így segíti a bőr megújulását, és azok rugalmasságát. Fájdalomcsillapító hatással is bír. Mindemellett a gyógyvíz jótékony hatásait is élvezhetjük, mely az adott terület gyógyvizétől függ. A kezelés időtartama általában 10 perc, de a sikeres eredmény érdekében több kezelésre is szükség van.

ISZAPKEZELÉS hagyományosan 42 oC-os iszappal történik, és a kezelés során egy vég-

tagot, ízületet, vagy az egész testet befedik. Ennek hatására kifejezett értágulat jön létre, mely anyagcsere-fokozó és fájdalomcsillapító hatással jár. A bőrön át szerves és szervetlen iszapalkotók fel tudnak szívódni, egyben fokozva a meleg jótékony hatását. A meleg hatására az izmok ellazulnak, ezért a gyógymasszázs is hatásosabb lehet iszapfürdő után.

ASÚLYFÜRDŐ-TERÁPIA a gerinc és az alsó végtagok nagyízületeinek kopásos-degeneratív elváltozásából eredő betegségek nyújtás útján történő gyógykezelésére szolgál. A cél legtöbbször az ágyéki gerincszakasz nyújtása, mert a gerinc káros elváltozásainak ez a szakasz van a legjobban kitéve. A súlyfürdő egyesíti a víz fizikai és kémiai hatását, nyújtó- és húzó (mechanikus hatással) Ennek lényege a beteg indifferens hőmérsékletű (34-35oC) vízben történő felfüggesztése a gerinc egyenes szakaszainak, illetve alsó végtagi nagy-ízületek nyújtása céljából. A kezelés óvatosan tehermentesíti az izomzatot és a kötőszövetet. A kezelést nyaki és deréktáji gerincpanaszokkal küzdő betegeknek javasolják, de alkalmas a gerincproblémák megelőzésére is. Gerinc, csípő és térd ízületi betegségeknél fontos gyógymód. A vízben nemcsak úgynevezett 'passzív' kezeléseket lehet végezni.

A vízben alkalmazott mozgásterápia, a VÍZ ALATTI GYÓGYTORNA ma már igen népszerű, és rendkívül hatékony kezelési módszer. A szárazföldi mozgásnál a gravitáció, valamint a külső ellenállás befolyásolja a mozgáshoz szükséges erőt és az izommun-

*A víz gyógyító ereje cikk folytatása*

kát. Ezzel szemben a vízben, - a víz mélységétől függően - jóval kisebb gravitációs erő érvényesül. A vízben történő mozgást alapvetően a víz fizikai tulajdonságai (a felhajtóerő, a hidrosztatikai nyomás, az örvénylések, hullámzások, áramlások, a dörzsölődés, és a víz relatív fajsúlya) befolyásolják.

Izomerősítésre, edzésre használhatjuk a víz ellenállását, víz hőmérséklete befolyásolja a testünk hőtermelését, és a mozgás szempontjából alapvetően az izomtónusra hat. A víz alatti gyógytorna alkalmazási köre igen szerteágazó. Szinte minden klinikai területen eredményesen alkalmazható. Használjuk a mozgásterjedlem növelésére, izomerősítésre, a koordináció javítására, a keringés fokozására, erő, állóképesség növelésére, de a légzés szabályozását is segíti.

A vízben történő mozgás hat a mozgatórendszer különböző részeire, a keringési és a légzőrendszerre, de az idegrendszerre is. A rehabilitáció minden területén, és minden életkorban használható különböző terápiás célokkal.

Ezeket kívül megelőzésre, sportolásra is lesz lehetőségünk a medencében, hiszen az aquafitness, mint vízi mozgásforma több, mint 25 éve indult hódító útjára. Ez a fajta sporttevékenység az aerobik és a fitness alapvető mozgásait egyesíti a vízben való ízületi-méló testmozgással, valamint az egészségre gyakorolt jótékony hatásával. Általában mellig érő vízben végeznek aerobic jellegű gyakorlatokat a résztvevők, melyek saját testsúllyal vagy egyéb kiegészítő eszközökkel történnek. Ezek lehetnek vízi kézi súlyzók, vagy step padok, de nem ritka kötél vagy a labda használata sem. Hasonlóan a fitnesztermi órákhoz, itt is gyakran szól a zene. Nagyon jó pulzusnövelő, állóképesség fejlesztő mozgás, valamint mindenképpen pozitívum, hogy az is végig tudja csinálni a gyakorlatokat, akinek a szárazföldön nagy megterhelést jelent ez a fajta mozgás. Hatékonyan fejleszti a testtudatot is, hiszen folyamatos koncentrációra van szükség ahhoz, hogy egyensúlyi helyzetünket végig megtartsuk.

*Kis-Vincze Andrea, gyógytornász  
FAM-ARZT Bt.*



## *Akire büszkék lehetünk*

**Debrecenben, az Epreskerti Általános Iskolában rendezték meg – március 13-án – az Apáczai Tankönyvkiadó által támogatott megyei szintű versmondó versenyt.**

A versenyen 16 megyei település 21 iskolájának 45 tanulója vett részt, két csoportban. A versenyen – az Apáczai Kiadó bármely könyvében szereplő – két szabadon választott versével kellett készülni.

Az erős mezőnyben az **I. kategória**

**I. helyezését Kis Botond**, a Balmazújvárosi Általános Iskola 2. d osztályos tanulója érte el.

Felkészítője: Szarvasné Dobi Mária tanítónő.

Méltán lehetünk büszkék Botond kimagasló teljesítményére.

Ezúton is gratulálunk és további szép sikereket kívánunk!

## AZ IGAZI HÚSVÉT

Gyermekkorom húsvétjaira emlékezve hol a húsvéti nyuszi hozta ajándékokat váró jókedvű, mulatozós, locsolkodós tavaszi napok, hol a kicsit mesterkélten komolyabbra fordított szó, a Megváltó Jézus Krisztus haláláról elmondottak jutnak eszembe.

Igaz, már gyermekként is felötlött bennem a kérdés: Jézusnak miért kellett ilyen fiatalon és ilyen szörnyű körülmények között meghalnia, illetve méltó dolog-e egy keresztény embertől, ha felszínes, könnyed ünnepléssel emlékszik erre az eseményre? Később, miután megismerhettem a Biblia húsvéti eseményeit, még inkább a szívembe markolt a gondolat: ez az ünnep sokkal több ahhoz képest, hogy azt egyszerűen a köznapi mulatságok szintjén emlegessük.

Ha csak a Jézus elfogatását közvetlen megelőző eseményeket nézzük, már ekkor is láthatjuk, hogy milyen véresen komoly a Megváltó szenvedéstörténete. De mi is történt ekkor? Egy régi jeruzsálemi húsvét előestéjén az addig másokat vigasztaló, Istenbe vetett hitének sokszor hangot adó fiatal rabbi a Getsemáne-kerthez közeledve így szólt a tanítványaihoz: „*Fellette igen szomorú az én lelkem mindhalálig.*” (Máté 26:38) Megkérdezhetjük: Jézus – a fiatal tanító –, aki a próbákkal terhelt élete során a világot teremtő Istennel való közösségéből merített időről időre új erőt, most miért nem támaszkodott az addigi – a mennyei Atyjával szerzett tapasztalataira? („*Aki küldött engem, énvelem van. Nem hagyott engem az Atya egyedül...*” [János 8:29]) Jézus úgy áll a Getsemáne-kertben, mint egy vihar tépte hatalmas fa, amely az orkán erejű szélben élet-halál harcot vív és próbál a gyökereivel kapaszkodni a biztonságot jelentő szilárd talajba. Egyik kezével könyörgőn nyúl Isten felé, miközben a másik kezével a tanítványokat kéri: „*Maradjatok itt és vigyázzatok énvelem.*” (Máté 26:38) Krisztus jól tudta, hogy a következő pillanatok örökre eldöntik a Teremtőtől elfordult világ sorsát. Három évvel korábban, a pusztai megkísértés idején a lázadó hatalom már úgy jelent meg Krisztus oldalán, mint aki kész bármire, csak elérhesse a célját: tönkre tenni Jézust és szolgálatát, illetve megakadályozni a szeretet és áldozat győzelmét. Krisztus és az ellenség is jól tudta, hogy a jó és rossz korszakokon átívelő nagy küzdelme már itt a Get-

semáne-kertben eldőlhét. Ha Jézus kezéből kifordul az önként felvett keserű pohár, a Föld és az ember örökre Sátán foglyává lenne. Jézus küzd, hogy győzzön – nem önmagáért –, hanem hogy az élete és áldozata révén lehessen az emberiség Szabadító-jává. Mit nyert Jézus a Getsemánekeri imaküzdelmével? Júdas árulását, kihallgatásokat, gúnyt, töviskoronát, korbácsot, szegeket, keresztet? Vagy az Istentől való magárahagyatottság érzését, hogy kimondhassa a 22. zsoltár szavait: „*Én Istenem, én Istenem! Miért hagytál el engem?*” (Máté 27:46). Jézus mindezt jól tudta, hiszen ezért az óráért jött ebbe a világba. De tudta azt is, hogy az önzetlen szeretetének áldozata sokak számára ad választ majd arra az alapvető kérdésre, hogy miként győzhetünk mi emberek az önzés csábításai felett. A Megváltó élet-halál harcát döbbenetes módon jegyzi Lukács evangéliuma: „*Halálos gyötördésében még kitartóbban imádkozott, és verejtéke olyan volt, mint a földre hulló nagy vércseppek.*” (Lukács 22:44). Vajon mit élt át Jézus, amíg a halálfélelem gyötrelmén át eljutott addig, hogy kimondhassa: „*Atyám! Ha el nem múlhatik tőlem e pohár, hogy ki ne igyam, legyen meg a Te akaratod.*” (Máté 26:42) Jézus háromszor mondta el ezt az imádságot. *Ó, aki „...lelke szenvedése folytán látta...”, az ember magatehetetlen, elveszett állapotát, de látta, hogy az áldozata „sokakat megigazít”, miközben a „vétküket Ő viseli.” (Ésaiás 53:11). Bár a szenvedések kelyhét tartó kéz megremegett, de az ember iránti túlaradó szeretet győzött és újra kimondta a végső szót: „...legyen meg a Te akaratod!” Ekkor ugyan a Jézust ostromló vihar nem szűnt meg, de Ő a lelkében megerősödve tudott továbblépni, és felébresztette alvó tanítványait: „*Keljetek fel, menjünk! Íme, elközelgett, aki engem elárul.*” (Máté 26:45). Jézus vigyázva, és imádkozva győzött, hogy kihassa a rá váró keserű poharat, hogy az előtte álló húsvéti események végén meghaljon helyettem és mindnyájunk helyett, hogy „*ha valaki hisz Őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen*” (János 3:1).*

Kívánom, hogy az előttünk álló húsvéti napokon az előbbi gondolatok jegyében szembesülhessünk Jézus Krisztussal, a világ Megváltójával.  
(Forrás: Czinkota)

*Csehné Fodor Erzsébet*

# Labdarúgás

NBII. Keleti csoport

Bodnár László rovata



16. forduló:

**Budapest Honvéd-MFA – Balmazújváros Sport Kft. 0-1 (0-1)**

Balmazújváros: Szécsi – Bokros, Ludánszki, Sipos (Szűcs a 79. percben), Virágh – Sárközi, Kónya (Arnóczki a 75. percben), Kiss L., Lovas – Urbin, Nagy R. (Kállai a 70. percben)

Gólszerző: Lovas a 18. percben

Kiállítva: Diaby (Budapest Honvéd, a 61. percben)

Arany László (edző): Jó felfogásban, labda biztosan játszott csapatom. Végig irányítottuk a játékot, így megérdemelt hoztuk haza a három bajnoki pontot. A sok lehetőségből, sajnos csak egyet tudtunk kihasználni, ezért lett csak egygólos a győzelmünk.

17. forduló:

**Balmazújváros Sport Kft. – Restart-Ceglédi VSE 1-2 (0-1)**

Balmazújváros: Szécsi – Bokros (Németh Á. a 60. percben), Ludánszki, Papp F., Virágh – Sárközi (Kállai a 46. percben), Szűcs (Murák a 86. percben), Kónya, Lovas – Urbin, Nagy R.

Gólszerző: Urbin a 64. percben

Arany László (edző): A Cegléd megtalálta játékunk ellenszerét, nagyon keveset birtokoltuk a labdát, állandóan futottunk a játékszer után, így nem tudtunk olyan nyomást gyakorolni ellenfelünkre, ami eredményre vezethetett volna. Nagyon köszönöm a nagy számban kilátogató szurkolóinknak, hogy nagy lelkesedéssel, magas színvonalon segítették csapatunkat.

18. forduló:

**Vecsés – Balmazújváros Sport Kft. 0-0**

Balmazújváros: Szécsi – Bokros (Murák a 81. percben), Ludánszki, Kiss L., Virágh – Nagy R. (Lovas a 46. percben), Kónya, Arnóczki (Szűcs a 66. percben), Sárközi – Urbin, Kállai

Kiállítva: Kovács Z. (Vecsés, a 43. percben)

Arany László (edző): Óriási luxus egy idegenbeli találkozón, ha egy félidőnyi emberelőnyt nem használunk ki, és egy javunkra megítélt büntetést nem tudunk értékesíteni. Kevés volt a vállalkozó kedv, játékosaim a felelősség elől próbáltak kibújni. Idegenben, ilyen könnyen még nem szerezhettünk volna három pontot.

19. forduló:

**Balmazújváros Sport Kft. – Eger FC 1-2 (0-1)**

Balmazújváros: Szécsi – Németh Á., Ludánszki, Papp F., Virágh – Sárközi, Kónya (Arnóczki a 77. percben), Kiss L., Lovas (Nagy R. a 46. percben) – Urbin (Murák a 86. percben), Kállai

Gólszerző: Virágh az 59. percben (büntetéből)

Arany László (edző): Az első félidőben nagyon kevésszer tudtunk az ellenfél védelme mögé kerülni. A középpályán folyt a küzdelem, sok ütközéssel, több hibával játszottunk. Ha majd rutinosabbak lesznek játékosaim, az ilyen mérkőzéseket minimum döntetlenre hozzuk.

**II. osztályú ifjúsági (U19) csapat eredményei:**

16. forduló: **Balmazújvárosi FC – Nyírbátor 4-1 (4-1)**

Gólszerzők: Csobán I. (2), Németi G., Tar G. (1-1)

17. forduló: **Hajdúszoboszló – Balmazújvárosi FC 7-3 (3-2)**

Gólszerzők: Posta I., Csobán I., Németi G.

**II. osztályú serdülő (U17) csapat eredményei:**

16. forduló: **Balmazújvárosi FC – Nyírbátor 1-5 (1-0)**

Gólszerző: Simon Z.

17. forduló: **Hajdúszoboszló – Balmazújvárosi FC 7-0 (4-0)**

## KÖZEPES SZÉZONKEZDÉS

Február huszonhatodikán csapatunk, a Balmazújváros Sport Kft. lejátszotta első tavaszi NBII-es mérkőzését. A Budapest Honvéd tartalékcsapata ellen győztesen hagytuk el a játékerteret, még hozzá egy megerősített ellenféllel szemben, hiszen a fővárosiak soraiban több NBI-es kerettag is pályára lépett. A találkozón, jobb helyzetkihasználással, akár nagyobb arányú előnyt is szerezhettünk volna. Nagyon fontos volt a jó kezdés, hiszen bíztunk a további jó folytatásban.

A következő három mérkőzés viszont már kevesebb örömet okozott a játékosoknak, a vezetőknek és természetesen a szurkolóinknak, hiszen mindössze egy pontot tudtunk gyűjteni, idegenben a Vecsés csapatától hoztuk el. A két hazai mérkőzésen (Cegléd és Eger) alulmaradtunk vendégeinkkel szemben. Azt tudtuk, hogy

nehéz tavasz vár ránk, hiszen az őszi folyamán valamilyen szinten már kiismerték csapatunk erősségeit és hibáit, ha megnézzük a hazai mérkőzéseken, a nézőtérén helyet foglalókat, akkor mindig felfedezhetjük egy-két rivális



Házi gólkirályunk, Urbin Péter (sötét mezben) küzd a labdáért. (Fotó: Bodnár László)

csapat megfigyelőjét. Azt is meg kell említenünk, hogy több gárda is alaposan megerő-

södött az átigazolási időszakban. Ezen a három összecsapáson, a görcsösség is dolgozhatott a fiúkban, ami persze az eredmény rovására is mehet. Ennek a számlájára is írhatjuk a két kihagyott büntetést is. Már mi, nézők is „megszoktuk”, hogy bármely csapat ellen komoly eséllyel lépünk pályára. Talán kicsit több vállalkozó kedv, harcosság és pontosabb passz játék kellett volna az eredményes szerepléshez, de ezek persze csak találgatások.

Egy biztos, nagyon jó csapatunk van, és én biztos vagyok benne, hogy az edzői stáb és a vezetők megtalálják azokat az újításokat, amivel ismét meg tudjuk lepni az egész NBII-es mezőnyt. A tavaszi ötödik fordulóban a DVSC-DEAC gárdájához látogattunk, és reményeink szerint újabb három ponttal fogunk gazdagodni a találkozón lefújását követően. Kérjük szurkolóinkat, hogy továbbra is minél többen buzdítsák csapatunkat. Hajrá, Újváros!



## FÉRFI KÉZILABDA

Hegedűs Lajos rovata

### Férfi Kézilabda NB II:

12. forduló:

**Füzesabony SC- Kőnig-Trade Balmazújvárosi KK II 25-22 (11-9)**

Füzesabony, 200 néző.

Vezetete: Buru, Takács. K-T BKK II: Bagi-Hunyadi 2, Tréki A. 2, Mórucz 4, Hüse G., Berecz 2, Szabó L. 5. Cserék: Buglyó J. 4, Leiter 3. Edző: Tréki Tamás Hétméteresek: 4/2, illetve 3/2. Kiállítások: 2, illetve 10 perc. Az eredmény alakulása: 10. perc: 5-4. 22. perc: 9-7. 42. perc: 15-13. 54. perc: 19-20. ekkor hétméterest hibáztunk! 57. perc: 21-21. Így utólag

kár az elveszített pontért.

Juniormérkőzés:

**Füzesabony SC- Balmazújvárosi KK II**

**26-39 (14-12)**

Góldobók: Borsi 7, Bangó 6, Hojszka 13.

13. forduló:

**VKK Nyírbátor-Kőnig-Trade Balmazújvárosi KK II 36-27 (19-12)**

Nyírbátor, 200 néző.

Vezetete: Aczél, Paulovics. K-T BKK II: Bagi-Hunyadi 1, Tréki A. 1, Mórucz 9/2, Hüse G., Berecz 11/3, Buglyó J. 2. Cserék: Szarvas (kapus), Leiter 2, Jónász 1, Rózsa, Rác A., Tar. Edző: Tréki Tamás. Hétméteresek: 6/6, illetve 7/5. Kiállítások: 12, illetve 6 perc. Az eredmény alakulása: 10. perc: 6-4. 18. perc: 10-9. 40. perc: 25-17. 50. perc: 31-20. A 20 percnyi jó játék kevésnek tűnt ezen a mérkőzésen.

Juniormérkőzés:

**VKK Nyírbátor- Balmazújvárosi KK II**

**29-33 (16-17)**

Góldobók: Sugár 7/2, Mucza 7. Csapó 4, Hojcska 10/5.

14. forduló:

**Püspökladány KSE- Kőnig- Trade Balmazújv. KK II 27-24 (14-9)**

*Püspökladány, 150 néző.*

Vezetete: Moldován, Ökrös. K-T BKK II: Bagi- Hunyadi 2, Uzonyi 6/2, Mórucz 4/1, Juhász, Berecz 5, Szabó L. 1. Cserék: Szarvas (kapus), Nagy Á. 5/1, Hüse G. 1, Tréki A. Edző: Tréki Tamás. Hétméteresek: 4/3, illetve 7/4. Kiállítások: 18, illetve 18 perc. Az eredmény alakulása: 10. perc: 5-3. 20. perc: 10-8. 40. perc: 18-12. 52. perc: 23-18. Gyengén játszottunk, de azért történt néhány érdekes dolog.

Juniormérkőzés:

**Püspökladány KSE- Balmazújvárosi KK II 24-35 (8-20)**

Góldobók: Csapó 4, Frank 4, Hojcska 5/2, Katona 4, Nagy G. 7/1, Kocsis 4, Edző: Elek László.

15. forduló:

**Kőnig-Trade Balmazújvárosi KK II-Kisvárdai KC 27-30 (15-15)**

*Debrecen, 100 néző.*

Vezetete: Kolarovszki, Szabó. K-T BKK II: Bagi- Szabó L. 1, Uzonyi 3, Nagy Á. 11/4, Juhász 5, Berecz 3, Mórucz 1. Cserék: Szarvas (kapus), Hüse G., Reskó 1, Hunyadi 2, Buglyó J. Edző: Tréki Tamás. Hétméteresek: 4/4, illetve 2/2. Kiállítások: 18, illetve 22 perc. Az eredmény alakulása: 7. perc: 6-3. 18. perc: 11-8. 23. perc: 14-12. 40. perc: 20-22. 50. perc: 23-26. Érdekes mérkőzés volt minden szempontból.

Juniormérkőzés:

**Balmazújvárosi KK II- Kisvárdai KC 43-20 (22-8)**

Góldobók: Borsi 7, Nagy G. 9, Bangó 5/1, Győri 4/2, Sugár 7, Nagy R. 4. Edző: Elek László. Sok a kapott gól, ez nem csak a játékosainknak róható fel. A fiatal játékvezető sok szabálytalan gólt adott meg a képzetlen vendégcsapatnak.

16. forduló:

**H.szoboszló KSKE - Kőnig- Trade Balmazújv. KK II 27-22 (14-13)**

*Hajdúszoboszló, 200 néző.*

Vezetete: Petrovics A. Petrovics Sz. K-T BKK II: Bagi-Hunyadi 3, Tréki A. 3, Tréki T. 2, Hüse G. 2, Berecz 3, Szabó L. 7/3. Cserék: Szarvas (kapus), Rózsa, Hüse D. 1, Rácz, Tar. Edző: Tréki Tamás. Hétméteresek: 3/3, illetve 4/3. Kiállítások: 18, illetve 12 perc. Az eredmény alakulása: 8. perc: 0-4. 17. perc: 5-8. 24. perc: 8-12. 37. perc: 18-16. 52. perc: 22-18. Juniormérkőzés:

**Hajdúszoboszló KSKE- Balmazújvárosi KK 30-28 (16-11)**

## Férfi Kézilabda NB IB

17. forduló:

**Mízse KC- Kőnig Trade Balmazújvárosi KK 29-28 (15-16)**

*Lajosmízse, 200 néző.*

Vezetete: Kugyela, Száva. K-T BKK: Szabó P.-Nagy Cs. 6/2, Kaplonyi 5, Rácz R. 3, István P. 3, Füleki 5, Balogh 3/1. Cserék: Kőríz (kapus), Balázs S., Dioris 2, Varga 1, Szabó R. Edző: Rácz Sándor. Hétméteresek: 4/4, illetve 6/3. Kiállítások: 12, illetve 14 perc. Az eredmény alakulása: 9. perc: 5-3. 14. perc: 7-8. 22. perc: 11-13. 40. perc: 17-20. 48. perc: 23-26. 54. perc: 26-26. 58. perc: 28-28.

Ismét a véghajrában veszítettük el a már megnyertnek tűnt mérkőzést. Kaplonyi időn túli hétméteresét megfogta a hazai kapus. Az Ózdton elért nyolcgólos sikert követően azt gondoltuk lendületből győzhetünk Lajosmízsen is. Sajnos az ott látott körülmények enyhén szólva nem a második osztály igényeinek és szabályainak felelnek meg. Ennek ellenére meglehetett volna tartani a több gólos vezetést és megnyerni a mérkőzést. Az 52. percben 26-23-ra vezettünk, ekkor játékvezetői műhiba történt, amit a versenybíró tudatosan nem jelzett, így misem történt alapon folytatódott a mérkőzés. Hasonló eset megtörtént az utolsó percben is, és ekkor sem volt hivatalos beavatkozás. A megóvott mérkőzést a versenybizottság elutasította, indokként a felvételek nem bizonyították egyértelműen az eseteket.

Juniormérkőzés:

**Mízse KC- Balmazújvárosi KK 24-37 (11-20)**

Góldobók: Lajter 4, Uzonyi 7, Nagy Á. 3, Fehér 4, Kiss 4, Reskó 5. Cserék: Győri 2, Juhos 4, Virágh, Katona 4.

18. forduló:

**Kőnig- Trade Balmazújv. KK - Hajdúnánás RKSE 29-21 (14-12)**

*Debrecen, 200 néző.*

Vezetete: Árokszállási, Serfőző. K-T BKK: Kőríz- Dioris 9, Pánczél 5, Balázs S. 1, István P. 8/3, Kaplonyi 2, Balogh. Cserék: Szabó P. Boczák (kapusok), Rácz R. 1, Füleki 1, Szabó R. 1, Nagy Á. 1. Edző: Rácz Sándor. Hétméteresek: 3/3, illetve 4/2. Kiállítások: 6, illetve 6 perc. Az eredmény alakulása: 7. perc: 6-0. 16. perc: 10-5. 24. perc: 12-9. 27. perc:

14-11. 35. perc: 16-15. 47. perc: 24-17.

Ránk fért már egy kis siker hazai pályán is, annak ellenére, hogy jó kezdet után kisebb rövidzárlat következett, a végén mégis sikerült egy tisztes nyolcgólos különbséget kiharcolni. Külön öröm számomra, hogy játékosunk is- Dioris, István Peti és Pánczél egész gólerősen játszott.

Juniormérkőzés:

**Balmazújvárosi KK -Hajdúnánás KSE 42-28 (21-9)**

Góldobók: Lajter 4, Juhos 7, Nagy Á. 11/3, Juhász 8, Uzonyi 4.

19. forduló:

**Eger SZSE- Kőnig- Trade Balmazújvárosi KK 27-25 (13-9)**

*Eger, 400 néző.*

Vezetete: Kolarovszki, Szabó. K-T BKK: Szabó- Dioris 2, Pánczél, Kaplonyi 4, István P. 4/4, Füleki 3, Balogh 7. Cserék: Kőríz (kapus), Rácz R. 3, Balázs S., Nagy Cs. 1, Szabó R. 1, Varga. Edző: Rácz Sándor. Hétméteresek: 4/2, illetve 6/4. Kiállítások: 8, illetve 10 perc. Az eredmény alakulása: 10. perc: 5-3. 17. perc: 9-4. 37. perc: 15-14. 46. perc: 20-17. 52. perc: 23-21. Katasztrófálisan kezdtük a mérkőzést, az első félidei játék végigkísért minket, a második játékrészben megmaradt a hazai vezetés, s vereséget szenvedtünk.

Juniormérkőzés:

**Eger SZSE -Balmazújvárosi KK 24-34 (10-14)**

Góldobók: Uzonyi 12/2, Fehér 4, Kiss 4, Hajdú 4.

20. forduló:

**Kőnig- Trade Balmazújvárosi KK - Dabas KC 23-21 (14-12)**

*Debrecen, 150 néző.*

Vezetete: Dohány, Varga. K-T BKK: Kőríz-Nagy Cs., Pánczél 4, Rácz R. 1, István P. 9/3, Kaplonyi 4, Balogh. Cserék: Szabó P. (kapus), Füleki 1, Balázs S., Dioris 4/4, Szabó R. Edző: Rácz Sándor. Hétméteresek: 7/7, illetve 3/3. Kiállítások: 8, illetve 10 perc. Az eredmény alakulása: 7. perc: 5-3. 18. perc: 8-6. 26. perc: 9-11. 30. perc: 14-12. 39. perc: 19-13. 45. perc: 21-16. 47. perc: 22-18.

Akik kint voltak, férfias, küzdelmes, dinamikus kézilabdát láttak. Végig uraltuk a mérkőzést, és nyertünk a tabellán harmadik helyezett Dabas ellen.

Juniormérkőzés:

**Balmazújvárosi KK - Dabas KC 33-29 (18-13)**

Góldobók: Nagy Á. 12/4. Uzonyi 8. Kiss 6. Lajter 4. Juhász 3.

## ERIMA ORSZÁGOS KÉZILABDA GYERMEKBAJNOKSÁG

### Országos döntő fiúk U 14 (1997)

#### Ismét az országos döntőben a "Csikó" csapat.

25-én vasárnap Nyíregyházán rendezték meg a kézilabda fiú U14 országos elő döntőjét, és mind három mérkőzést magabiztosan megnyerve jutott az Alsóörsön megrendezésre kerülő döntőbe.

Ezzel a sikerrel Tréki Tamás tanítványai ötödik alkalommal került a fináléba. Az első mérkőzésen bemelegítésként a házigazda Nyírsuli csapatát 21-16 (9-10) múlták felül, ezt követte a Budapest Kéziutánpótlás-Malév csapatának 20-12 (11-4) legyőzése. A harmadik összecsapáson Százhalombatta ifjú legényeit lekéztették meg 39-19 (23-8) arányban.

Április 13-15-én Alsóörsön találkoznak az U 14 fiúk legjobb 8 csapatai. Az elmúlt évben lemaradtunk a fináléról, (ebben a Buglyó Laci sérülése is közre játszott) az idén bizonyíthatunk, hogy ott a helyünk a legjobbak között.

Az elődöntőben szereplők: Péterszegi Mátyás, Szarvas Bence (kapusok), Buglyó László 27, Király Dávid 11, Kulcsár Levente 8, Veres Imre 6, Csiha Gábor 6, Szabó Zoltán 6, Bokor János 5, Kapusi Gábor 3, Borza Marcell 2, Radócz Tamás 2, Török Sándor 2, Jenei Tamás 1, Mihalkó Gyula 1. gólt szerzett. Edző: Tréki Tamás

## A Kalmár DSE hírei

Fantasztikus bravúrt hajtottak végre a Kalmár DSE '98-99-es születésű kézilabdás lányai az Országos Kézilabda Utánpótlás Bajnokság régió döntőjében. Lányaink megyei másodikként jutottak a három megye legjobb hat csapatát felvonultató jászberényi megmérettetésre. A papírforma a mieink harmadik-negyedik helye mellett szólt, de az újvárosi lányok alaposan rációfoltak erre. Pedig az ellenfelek között volt a Debreceni Sportiskola tavalyi országos bajnok csapata, a DSI '99-es országos negyedik helyezett gárdája, a Jászberény országos ötödik és Diakolimpiai országos bajnok együttese is. Nem ígérkezett könnyű ellenfélnek a

*Folytatás a következő oldalon.*

Gyula országos serdülőbajnokságban vitézkedő alakulata és a kiváló utánpótlással rendelkező NB I-es Békéscsaba sem. A korai felkelés és a fárasztó utazást követően, először a Jászberény várt lányainkra. A mérkőzés pikantériájához tartozik, hogy tavaly ugyanez a két gárda jutott a Diákolimpia miskolci országos döntőjébe, ahol nagy küzdelemben a Jászberényiek diadalmaskodtak. Most a mieink esélyt sem adtak az ellenfélnek és kiváló védekezéssel 15-10-re nyertek. Másodikként a Gyula együttese következett, akik az úJVárosiakkal ellentétben hétről hétre bajnoki mérkőzéseket játszanak a korosztályukban. Ez cseppet sem zavarta lányainkat és 20-10-re megnyerték az összecsapást. Az elődöntőre a másik csoport másodikjával, a Debreceni Sportiskola '99-es csapatával került sor. Az ellenfélnek nagyon jó eredményei voltak az idén, megnyerték a Főnix és a Ferenczy Kupát is. A tét nagy volt, hiszen a győztes biztosan tovább jut az ország legjobb 16 csapata közé. Biztos vezetésünk után a DSI kihasználva könnyelműségünket feljött egy góllra, de ez is elég volt a mérkőzés megnyeréséhez. Eredmény 12-11 ide. A torna döntője, a DSI országos bajnokát kiverő Jászberényi csapatával, balmazújvárosi örömjátékot hozott. A mieink végül a lelki teher alól felszabadulva 19-12-es győzelmet értek el, ami egyben azt jelentette, hogy a jászberényi régió döntő győztese, a Kalmár DSE csapata lett. Az országos elődöntőre április 7-én Budapesten kerül sor, ahol ismét nagyon nehéz ellenfelek várnak a mieinkre, de evés közben jön meg az étvágy!

A régió döntőt nyert csapat tagjai: Árva Lilla, Árva Anna, Berettyán Petra, Varga Nikolett, Szabó Panna, Nagy Klarissza, Dobi Kata, Balla Krisztina, Pál Izabella, Szilágyi Dorka, Gérics Alexandra, edző: Melkó Károly. A csapat tagjai március végén, a Diákolimpia 3. és 4. korcsoportjának megyei döntőiben szerepelnek és a megyei felnőtt bajnokság mérkőzéseire készülnek.

A régió döntő végeredménye:

1. Balmazújváros	4 mérkőzés	8 pont
2. Jászberény	4 mérkőzés	4 pont
3. Debreceni SIB	4 mérkőzés	4 pont
4. Debreceni SI	4 mérkőzés	4 pont
5. Gyula	4 mérkőzés	2 pont
6. Békéscsaba	4 mérkőzés	0 pont

Jó hír az egyesület háza tájáról, hogy e szép eredmények hatására mi is pályázni kívánunk a sportegyesületek részére felajánlható társasági adóra /Tao/. Kérjük azokat a cégeket, gazdasági társaságokat, akik rendelkeznek társasági adóval, ajánlják fel a balmazújvárosi Kalmáros kézilabdás gyerekek részére. A felajánló 7%-al kevesebb adót fog fizetni, az egyesület csapatai még sikerebbek lehetnek. Informálódjon nálam a 20/410-1087 telefonszámon.

Melkó Károly

## PROGRAM OVI FOCI Balmazújvároson

„A sport nem csak testnevelés, hanem a léleknek is a legerőteljesebb és legnemesebb nevelő eszköze.”

Szentgyörgyi Albert

Az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény minden óvodájában az aktív életmódra neveléshez hozzá tartozik az ovis foci, mely kapcsán gyere-



rekeinknek rendszeres sportolási lehetőséget biztosítunk. Fontos volt számunkra, hogy mindez hozzájáruljon a mozgás szeretetének megalapozásához, minél több mozgásfajtaival, testnevelési játékokkal és sport-

mozgásokkal fejlődjenek a gyerekek képességei. Gyerekszivajtól volt hangos március 16-án a balmazújvárosi szakközépiskola tornaterme, és a városi Sportcsarnok. Az Ovis Foci keretein belül megrendezésre került az első Labdarúgó- Fesztivál. Több hónapos előkészületi munka után a gyerekek óriási izgalommal és lelkesedéssel készültek erre a sport napra. A sportolás, aktív mozgás segíti az óvodások fejlődését, mert nemcsak játék számukra, ha mozoghatnak, hanem motiváltak, kitartóak, küzdeni akaró bátor önbizalommal teli kis sportolókká válhatnak. A „Bozsik Programnak”, mint tudjuk több évre visszatekintve fontos feladata az utánpótlás nevelés, és ezt minél fiatalabb korban érdemes elkezdni. Fontos, hogy megszeressék a mozgást. Ennek a sporteseménynek is az volt a célja, hogy a labdarúgás népszerűsödjön a gyerekek körében. Egy-egy helyszínen több csapat mérte össze tudását, a szülők odaadó buzdítása mellett. Izgalommal teli, tanulságos kis mérkőzéseket játszottak ovisaink. A nap végén a játékvezető sportszakemberek örömmel nyugtázták, hogy tehetséges, foci szerető, lelkesen küzdő versenyzőket láthattak az ovisaink személyében. Szakmai ráfigyeléssel, szülői segítséggel, gyermeki küzdeni akarással, akár a jövő focistái is kikerülhetnek közülük.

Minden résztvevő kisgyermek fáradtan, de csillogó tekintettel vette át a munkájáért járó elismerő oklevelet és jutalom édességet.

Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény nevében  
Nemes Istvánné - Mesevár Óvoda

## Gratulálunk lányok!!

Március 16-17-18-án került megrendezésre a IV. Kiss Bálint Nemzetközi Utánpótlás Torna, mely a résztvevő 83 csapattal az ország legnagyobb kézilabdás rendezvényei mellé csatlakozott.

A versenynek Szentes városa adott otthont, ahol a "Bocskais" U9 kézilabdás lányok és edzőjük Haász Brandt Beáta képviselték Balmazújvárost. Hat csapat részvételével zajlott a 2002-es korosztály verseny.

Résztvevő csapatok: HLKC, Szombathely, Székesfehérvár Alcoa, Balmazújváros, Debrecen, Kszse - Szeged Vörösmarty Mihály Ált. Iskola.

A küzdelmes mérkőzések után a vasárnapi eredményhirdetésen a lányok a dobogó 3. fokára állhattak fel. A gólkirálynői címet Eszenyi Bianka kapta. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani, mindazoknak, akik lehetővé tették a versenyen való részvételt és a sikeres szereplést.

Támogatónk: Balmazújváros Város Önkormányzata, Balmazújvárosi Általános Iskola Bocskai Tagintézménye, és a gyerekek szülei.



Csapat tagjai: Eszenyi Bianka, Buglyó Judit, Veres Dóra, Horváth Réka, Vas Emerencia, Lénárt Emese, Gém Léna, Miltényi Lili, Mihalik Anna, Juhász Janka Edző: Haász Brandt Beáta

Veres Csabáné

## Kyokushin Karate diákolimpia elődöntő:

2012.03.11. Hajdúszoboszló

A Balmazújvárosi Kyokushin Karate Klub 4 versenyzőt indított ezen a versenyen. Kányási Balázs, Prém Dóra, Németi Botond küzdelemben, Németi Noémi Kata versenyszámban mérettette meg magát. Balázs és Dóra harmadik helyezést ért el. Ezúton szeretném megköszönni a szülők

segítségét, akik nélkül ez az eredmény nem születhetett volna meg. Dóri, Boti és Noncsi első versenyükön voltak és mindnyájan ügyesen vették az akadályokat. Ebben természetesen jelentős szerep jutott a klubtagoknak, akikkel együtt edzettek, készültek a versenyre! Szintén óriási jelentőségű a szülők „háttérmunkája” és pozitív hozzáállása. E nélkül nincs versenyeredménye sem a gyerekeknek, sem a klubnak, sem a városnak. Külön öröm volt számomra, hogy „mindenki izgult mindenkiért” és hogy Nyéki Emese és Koszta Nándi segítségével sokkal nehezebb lett volna lebonyolítani a dolgokat. Jó lenne, ha az iskola is motiválná a gyereket, hogy minél többen járjanak valamilyen edzésre, hogy minél több gyerek hozzon eredményeket a városnak.



Azokból a gyerekekből, akik „akarnak” tenni valamit, akiknek reális célt tudunk mutatni, azokból nem sikerhajhász felnőtt lesz, hanem értéktelentő ember!

Klubunk és jómagam nevében is gratulálok a gyerekeknek, további sok sikert kívánok.

Edzéseink a Veres Péter Gimnázium tornatermében vannak:

Hétfőn-Szerdán-Pénteken. Gyerekcsoport 10 éves korig: 16.30-17.30

10 éves kor felett: 17.30-19.30

Klubvezető: Felhősi András (Telefon: 06 (30) 483-0786)

## Sítábor „Erdélyországban”

Hargita megye és Hajdú-Bihar megye testvérkapcsolatának köszönhetően immár harmadik éve balmazújvárosi gyerekek és felnőttek mehettek színi a Gyergyói-medence sípályáira.

Huszonkilencen töltöttek el hat élményekkel teli napot Székelyföldön. A Gyergyói-havasok túoldalán található Borszék városa, amelynek kiváló adottságú sípályái vannak. Minden kezdő megtanulta a sízés alapjait, a haladók tökéletesíthették sítudásukat, a nehezebb és változatosabb pályák kihívásai sikerélményt jelentettek számukra.

Elmondhatjuk, hogy magas színvonalú székely vendéglátásban volt részünk. Nagyszerű élmény volt megtapasztalni az összetartozás érzését! Nyáron a program folytatásaként erdélyi gyerekek jönnek vendégségbe városunkba.



Földesiné Tóth Erika

# PROGRAMAJÁNLÓ

**április 11 (szerda) 18 óra**

Népművészet - iparművészet a kultúra folytonossága  
Holb Margit előadása

**április 25 (szerda) 18 óra**

Sárréti és bihari népdalok gyűjtésének tapasztalatairól  
Benczéné dr. Mező Judit népzene kutató előadása  
Az előadások helyszíne: VPÁMK- pódiumterem

**április 6 (péntek)**

**16 óra:** RIO, színes, magyarul beszélő brazil-kanadai-amerikai animációs vígjáték, 96 perc, 2011

**18 óra:** SHERLOCK HOLMES 2. <sup>16</sup> színes, magyarul beszélő, am. akciófilm, 129 perc, 2011

**április 21 (szombat)**

**16 óra:** MUPPETS magyarul beszélő amerikai vígjáték, 113 perc, 2011

**18 óra:** A TETOVÁLT LÁNY <sup>18</sup> am. thriller, 158 p., 2011  
Jegyek válthatók az előadások előtt a helyszínen 500 Ft-os áron.  
Az előadások helyszíne: VPÁMK- színházterem

**április 5 (csütörtök) 10 óra**

HÚSVÉTVÁRÓ JÁTSZÓHÁZ - a Veres Péter Emlékház udvarán

**április 13 (péntek) 17 óra**

MILLIÓK KÖZT AZ EGYETLENEGY -  
KOSZTOLÁNYI DEZSŐ  
A versmondó klub irodalmi estje  
Az előadások helyszíne: VPÁMK- pódiumterem

**április 14 (szombat) 10 óra**

PÁSZTORSZOBOR AVATÓ

helyszín: Balmazújváros, Hortobágyi u.

MAGYAR  
ELŐADÁSOK

MOZI

IRODALMI  
MŰSOR

**április 4 (szerda) 9 és 14 óra**

EGRI CSILLAGOK- musical, Mandala Dalszínház előadása  
Belépőjegy ára: 1000 Ft

**április 5 (csütörtök) 19 óra**

Körúti színház előadásában: MESEAUTÓ  
Jegyek: 2700 Ft-os és 2200 Ft-os áron válthatók a műv. központban

**április 26 (csütörtök) 10 óra** - gyermekszínházi előadás

Écsi Gyöngyi: ANGYALBÁRÁNYOK  
Belépőjegy ára: 650 Ft

Az előadások helyszíne: VPÁMK- színházterem

**április 20 (péntek) 18 óra** - Anyáknapi ünnepi koncert

TAMÁS GÁBOR: AZ ÓRA JÁR...  
Ajándékozza meg szüleit, nagyszüleit.

Jegyek válthatók 1800 Ft-os áron Kovács Mária szervezőnél (fodrászüzlet-B.újváros, Dózsa Gy. u. 8)

**április 30 (hétfő) - május 1 (kedd)**

**április 30**

IV. Vw- konszern és hobbyjármű találkozóra érkező autók esti felvonulása - kb. 19 óra

Abrakazabra együttes, Keresztes Ildikó és Tóth Gabi koncertek a szabadtéri színpadon - 19 óra

**május 1**

„Aranyfakanál főzőverseny, autós ügyesség verseny és amatőr csoportok műsora a szabadtéri színpadon

A rendezvény részletes programja megtalálható honlapunkon [www.vpamk.balmazujvaros.hu](http://www.vpamk.balmazujvaros.hu), illetve a plakátokon olvasható

SZÍNHÁZ

NÓTA

MAJÁLIS

# NAGY ÜVEG-CENTRUM

- SÍK, KATEDRÁL, HŐSZIGETELT ÜVEGEK, TÜKRÖK
- ÜVEGEK FÚRÁSA, CSISZOLÁSA
- ÜVEGEZÉSI KELLÉKEK ÉS KIEGÉSZÍTŐK KERESKEDELME
- EGYEDI ÉS GYÁRI KERETEK NAGY VÁLASZTÉKBAN
- PASPORT KERETEK,
- KASÍROZÁS

**KÉPKERETEZÉS**

Rendelésfelvétel: Balmazújváros, Kadarcs u. 65/a.  
Telefon: 06-30/580-7555 e-mail: kadarcsuveg@freemail.hu

## Vásároljon 2012-ben is

### BALMAZ-COOP ZRT ÜZLETEIBEN!

**Amiért érdemes minket választani:**

**széles áruválaszték,  
megbízható minőség,  
folyamatosan változó akciók,  
vásárlóbarát környezet,  
törzsvásárlói kártya kedvezmények.  
Egységeink:**

**Erzsébet utalvány beváltóhelyek!**

**A COOP 2012-ben is az  
ÖN MEGBÍZHATÓ PARTNERE!**



### Lakásriasztó 24 órás felügyelettel!

**AKÁR RÉSZLETRE IS**

**Tel.: 52/275-022**

Lakásfelügyeleti megoldások  
járőrszolgálat!

Minden riasztóra **örök garanciát** adunk!

## NAPOSCSIBE KELTETÉS

Tojó és húsjellegű naposcsibe,  
valamint előnevelt csirke  
értékesítés  
Balmazújváros Bethlen u. 22.

**Tel: 06-30/911-5832  
06-70/932-2886**

THERMAL HOTEL BALMAZ  
★★★★

### ÉLŐ ZENÉS SZOMBAT ESTÉK

Minden szombat este élő zenével  
várjuk kedves vendégeinket  
a Thermal Hotel Balmaz A la cart éttermében!

Jöjjön el Ön is és  
válasszon egy ingyencsészt új étlapunkról!

Április 7-én HÚSVÉT szombaton is  
ÉLŐ ZENÉVEL várjuk Önt és kedves családját!

### VASÁRNAPI EBÉD + CSALÁDI PROGRAM

Minden vasárnap  
svédasztalos ebéddel,  
korlátlan étel és ásványvízfogyasztással  
várjuk kedves vendégeinket.

Az ebéd ára a következő  
családi programokat is tartalmazza:  
1 óra Thermálmedence használat,  
vagy 1 óra Bowling,  
vagy 1 óra Biliárd.



További részletek:  
[www.hotelbalmaz.com](http://www.hotelbalmaz.com)

## LÉZERSEBÉSZET

Sebészeti magánrendelés - Balmazújváros

**Rendelési idő: minden szerda 18-20 óra**

Helye: Balmazújváros Rendelőintézet Sebészet

benőtt köröm végleges ellátása  
zsírdaganat, kásamirigy daganat (atheroma)  
szemölcsök, bőrdaganatok  
anyagjegyek eltávolítása szövettenál  
fibrómák

Érsebészeti vizsgálat • Infúziós kezelések  
Nitrogén fagyasztás • Injektívisszerkezelés

Bejelentkezés: 30-9675-866 [WWW.LEZERCENTRUM.HU](http://WWW.LEZERCENTRUM.HU)  
52/580-070 Szikora Miklós



Balmazújváros Községi Hivatal  
Kiadja: Balmazújváros Önkormányzata. Megjelenik 6650 példányban, ingyenesen.  
Felelős kiadó: Balmazújváros Közművelődésért Alapítvány elnöke.  
Felelős szerkesztő: Takács Erika 06/52-580-102  
Munkatársak: Csizmadia Anikó, Lósné Hüse Erzsébet, Nagy Sándor.  
Nyomdai munkák: Kordás könyvkötészet és nyomda 4060 Balmazújváros, Csokonai u. 23.  
A szerkesztőség címe: 4061 Balmazújváros Pf. 6. e-mail: [ujzag@balmazujvaros.hu](mailto:ujzag@balmazujvaros.hu) ISSN 1417-4944